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ΠΑΤΡΙΧ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΑΙ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

900 μέλη του ΤΕΕ-ΤΑΚ
ψηφίζουν απο νωρίς το πρωί

ΟΛΟΙ 01 ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΤΩΝ 5 ΣΥΝΔΥΑΣΜΩΝ
Εννιακόσια περίπου τακτικά μέ­

λη του Τμήματος Ανατ. Κρήτης 
του Τεχνικού Επιμελητηρίου προ 
σέρχονται σήμερα από νωρίς το 
πρωί στις κάλπες για την ανάδει 
ξη νέας Αντιπροσωπείας και Πει 
θαρχικού Συμβουλίου. Οι υποψή 
φιοι για την 31'μελή Αντιπροαω 
πεία είναι 135, και από τους δύο 
Νομούς, ενώ για το Π.Σ. οι υπο 
ψήφιοι είναι 17. Η 9μελής Δ.Ε. 
θα εκλεγεί από τα 31 μέλη της 
Αντιπροσωπείας. Ας σημειωθεί ό 
τι ο σημερινός πρόεδρος του Τ 
ιΕΕ)ΤΑΚ κ. Στ. Καμπέλης δεν θα 
είναι υποψήφιος.

Στις σημερινές εκλογές κατέρ 
χονται 5 συνδυασμοί. Αναλυτικά 
•οι υποψήφιΐοτ είναι οι παρακάτω:

Για την Αντιπροσωπεία 
ΠΑΣΚ - ΣΥΝΕΡ)ΜΕΝΟ) 
Νομός Ηρακλείου

Αλετρά Μαρία, Δεληβασάκης 
Αντ., Γεργιανάκης Βασ., Γεργια- 
νάκηςΜιχ., Γιαννοκακης Μιχ. Δο 
λαψάΚης Βμ., Δοολγεράκης Χαρ. 
Επανωμεριτάκης Γεωρ., Ζεάκης 
βεόδ., Κόκκινος Επαμ., Λιόκαλος 
Γεωρ., Μιμϊδης Ιωάν., Μπαμιιεδά 
κη Ειρ., Μιπαντουβάς Εμ., Μόε- 
ζιρτζόγλου Χρ., ΠαναγιωτάΙκης 
ΙΕυαγ., Παπαδάκης Χαρ., Παπά­
ζογλου Θαλής, Παπαθοποάλής Γ. 
Πυργιανάκης Ηρ., Σμαρίδας I., 
Ετεφανάκης Γεωρ. Συνατσάικης 
Γεώρ. Σφακιωτάκη θάλ. Σωμαρά 
κης Εμ., Τσιαμπάς Παναγ.

Νομός Λασιθίου
ιΔατσέρη Καλλ., Ζερβός Αντ., 

ιΚσυτουλά'κης Γεώρ. Μήναδάκη 
Αλκμ., ΜΠαλοθιάρης Γρ.
Δ.Κ.Μ. Νομός Ηρακλείου

Αγγελής Ανασ., Βελγάκης Εμ., 
Γαβριλάκης Αλέξ., Γιαννακουδά- 
κης Νικ., Δαοικαλάκης Γεώρ., Κα 
λουτσάκηςΚων., Κατσιγιαννάκης 
Γεώρ., ΚολυιβάκηςΓεώρ., Μάκρής 
ΐΝικ., Μαυράκης Εμμ., Ξενικάκης 
Γεώργ., Ξηιμέρης Βασ., Ουσταμα 
νωλάκης Σπ., Παπαδηιμητράικης 
Χριστ., Πλεύρης Εμ., Πσβάσκη

Ριχάρδος, Τριχάκης Παύλ., Τσογ 
καράκης θεόδ., Τσαμάνδουρας 
Νικ., Φανουργιάκης Εμ., Φιλιππα 
κόπουλος Ηλ., Φούμης Ιωάν., 
Φραγκουλιδόκης Γρ., Φωτεινά- 
κης Ευάγ., Χατζάκης Νικ., Πανα 
γιωτάκης Εμμ.

Ν. Λασιθίου
Βαλογιάννης Κων., Ζερβάκης 

!Εμμ., Κατροτζάνης Εμμ., Κερού 
λης Μιχ., Μενεγάκης Γεώρ.

ΑΣΜΕ
Ν. Ηρακλείου

Αλεξάκης Στ., Ατζολειτάκης Ε. 
Γιαννούσης Ιω., Δανέλλης Σπ., 
Καλλιγιάννη Ευ,αγ., Κατεργιαννά 
ικης Ιω., Κατσαράκης Γεώρ. Κα- 
τσαρού - Σαριδάκη Βασιλ., Κλά 
δος Αλέξ., Μαραζάικης Νικ., Μπα 
ντουβάς Στ., Πανανού Μαρία - 
Σταματία, Παπαιδάκη Μαρία, Πα 
παίδάκης θεόδ., Παπαδάκης Μη 
νάςζ ΠερυσινόκηςΔημ., Πετράκης 
Γεώρ., Σαμώλης Στέφ., Σαρρής 
ΕΛαμ., Τζαννίνης Εμμ., Τσακαλά 
κης Δη μ., Φανού ράικης Μ αν. Φε 
ρετζάικη - Γταννοπσύλου Ελεον., 
Χατζάκης ΙΚων., Χατζηβιασίλης 
Χαρ., Χουρδάκης Αντ.

Ν. Λασιθίου
Ανηψητάικης Αντ., Δαμιανάκης 

Λω., Κιουπάκης Αλέξ. - Γεώρ.
ΔΠΚ - ΣΥΝΕΡΓ)ΜΕΝΟΙ
Ν. Ηρακλείου

Αποστολόπουλος Αλέξ., Βλατά 
Χαρ., Γαλενιανός Γεώρ., Γιαγκιό1 
ικης Στυλ., Ζερβάικης Γεώρ., Κα- 
ρασάιβιβα - Φανσυράκη Ευλ., Κα- 
τεχάικης Κων., Κοκικινίδης Αντ., 
ιΚουΤσούμπου Αλ., Λυγερός Ηλ., 
Μεθυμάκιη Αρετή, Μπελιμπασά- 
ικης Στέφ., Μπενέτος θωμάς, Νε 
ανάικης Ιω., Νύκταρης Κων., Πα 
τεράκης Ευαγ., Πετράκη - Χρι- 
ιστοδουλάικη Πέλλα, ΠουλήςΔημ. 
Ραυτόπουλος Δημ., Σεληνιωτά- 
ικη - Μάτθαιάκη Ειρήνη, Τρουλ- 
λινός θεόφ.,· Τσαγκαράικης Νιικ., 
Φορτσάκης Ιω., Φρουδαράκη Σο 
ιφία, Χρηοτάικης Γεώρ., Ψιαρρός 
Νιικσλ.

Ν. Λασιθίου
Ατσαλής Μιχ., Νιχλός Αντ., 

Πετάση Μαρία, Τζανακάκης Μιλ. 
Φιλιππής Απόλλων.

ΔΕΜ - ΣΥΝΕΡΓ)ΜΕΝΟΙ
Ν. Ηρακλείου

ΑδαμάκηΑικ., Δισλυνάς Γεώρ. 
Κασαπάκης Ιω., ΜιχΌλοδημητρά 
ικης Ιω., Νικολούδης Ηρ„ Ξυλού 
ρης Νικ., Παπαδοσπυριδάκης Ιω.
ιΓΓατερισνάκης Αρ., 
Δημ., Τσουρακάικης 
ναράκης Γεώρ.

Ν. Λασιθίου
Βαφειάδης Ιωάν., 

Αντ.

Πετραντης 
Ευτ., Φουρ

Χουρδάκης

Β. ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΑΣΚ - ΣΥΝΕΡΓ)ΜΕΝΟΙ
ΑΥδρουλάκης Νικ., Αντωνακά- 

κης Μηνάς, Βελεγράκης Γεώρ., 
Bou ράκης Ζαχ., Κατσαράκης Εμ. 
ΙΜαστορόκης Εμ., Πατεράκης Αν 
δρέας, ΠετράΚης Νικ.

Δ.Κ.Μ.
ΐΜασσάρος Ιω., Μουτσόπουλος 

ίΐω., ΠαπαδόΠουλος Βασ., Παρα 
σύρης Αντ., Πρεβεζάνος Δημ., 
Σπυριδάκης Γεώρ., Τσαμάνδου­
ρας Γεώρ.

ΑΣΜΕ
Κατσαρού - Σαριδάκη· Βασ.

ΔΠΚ - ΣΥΝΕΡΓ)ΜΕΝΟΙ
Βασιλειάδης Γεώργιος.

Θα λήξει την Τετάρτη

ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ
Η ΑΠΟΧΗ ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ

Σύσκεψη κομμάτων και φορέων
Σε τριήμερη αποχή κατεβαί­

νουν από αύριο το πρωί οι δι­
κηγόροι τον νομού Ηρακλείου, 
σε μια προσπάθεια κορύφωσης 
του αγώνα τους για την ίδρυση 
(μεταβατικής έδρας του Εφε- 
τείου Κρήτης στην πόλη μας- 
Η απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου τον Δικηγορικού 
Συλλόγου πάρθηκε στη διάρ­
κεια της προχθεσινής έκτακτης 
συνεδρίασής του.

Αύριο το βράδυ θα πραγμα-

τοποιηθεί στη Λότζια σύσκεψη 
κομμάτων και μαζικών φορέων 
για να συντονιστούν οι αγωνι­
στικές κινητοποιήσεις για την 
προώθηση του αιτήματος.

Την Τρίτη το πρωί τα μέλη 
της Συντονιστικής Επιτροπής 
των φορέων των νομών Ηρα- 
κλ^ίου και Λασιθίου 6α συνα­
ντηθούν στην Αθήνα με τον υ­
πουργό Δικαιοσύνης κ. Μένιο 
Κουτσόγιωργα.

n

Στην περιοχή Χερσονήσου

ΣΕΣΧΟΛΕΙΟΘΑΜΕΤΑΤΡΑΠΕΙ
ΠΑΛΙΟ ΜΑΡΜΑΡΑΔΙΚΟ

Πρωτοβουλία των γύρω Κοινοτήτων
Το παλιό μαρμαράδικο, που 

υπάρχει στη Χερσόνησο, θέλουν 
ν' αγοράσουν οι κοινότητες της 
περιοχής από την ΕΤΒΑ, προ- 
κειμένου να φτιάξουν Γυμνάσιο 
και Λύκειο, που θα εξυπηρετεί 
τους μαθητές. Την πρωτοβου­
λία αυτή έχουν αναλάβει οι. 
.κοινότητες Χερσονήσου, Γου­
βών και Ποταμιών, οι οποίες 
έχουν έλθει ήδη σε επαφή με 
την Διοίκηση της ΕΤΒΑ για την 
παραχώρηση του μαρμαράδι-

κου. Σύμφωνα με πληροφορίες 
το ποσό που ζητά η Τράπεζα 
από τους Ο.Τ.Α. είναι 22 εκατ. 
δρχ., περίπου.

Στο μεταξύ οι ίδιες κοινότη­
τες- ζητούν · από την Εκκλησία 
να τους παραχωρήσει έκταση 
έξι στρεμμάτων που βρίσκεται 
στον κόμβο προς το Οροπέδιο 
Λασιθίου, προκειμένου να κτι- 
σθεΐ Κέντρο Υγείας. Αξίζει να 
σημειωθεί ότι η περιοχή δεν έ­
χει Κέντρο Υγείας.

ΆνυΒόταχτ«ς

ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΤΟΥ “ΟΧΙ,,
Να γυρεύουμε τους φταίχτες 

της παγκόσμιας συμφοράς; Να 
γυρεύοιιμε δηλαδή τους πρωταί 
τιους της ανθρώπινης λύσσας; 
Να γυρεύουμε τους οργανωτές 
και τους θεμελιωτές της μεταπο 
λεμικής αλληλοσφαγής; «Το χτες 
ίέδιόβη» γράφει ένας Κρητικός 
ποιητής του Μιεσαίωνα. «Το προ 
χτές μπλιό μην ανεστοράται. — 
Σπίθα μικρή το σήιμερο στα σ.<ο 
τεινά λογάται». Ετούτη τη σπί 
θα ν’ αρπάξουμε και να την κά 
νουιμε, πυρσό με σύμβολα ειρηνι 
κά. Πρέπει να γράψουμε, πρέπει 
να χαράξουμε στης νόησής μας 
την πλάκα, μια μονάιχα λέξη: «Λή 
θη». Αυτά που ζήσαμε, αυτά 
που είδαμε στσυς δυο πόλεμους 
του αιώνα μας, να μας γίνουν δ·ι 
δόγματα ζωής. Το μίσος και η εκ 
Ιδίκηση να μην παμείνει στίγμα 
για τη νέα Ελληνική γενιά, μα 
και για όλους που συνειδητά πι­
στεύουν πως ο πόλεμος φέρνει 
την τέλεια καταστροφή σε νίκη 
τές και νικημένους.

Δυό πόλεμοι! Τον Πρώτο τον 
ιέζησα πολύ μικρός σε ηλικία. Η 
μνήμη του μικρού παιδιού, είναι 
δυνατή. Μπορεί να μην έχει τη 
ιμπόρεση να φιλοσοφήσει. Όμως 
θυμάται, θυμούμαι τους πρόσφυ 
γες της Μικρασιατικής Καταστρο 
φής. Αυτό που με έκανε να θυ- 
(μούμίίΐ τόσο έντονα την ταλαι 
•πωρία τους, είναι η Εκκλησία του 
Αγίου Τίτου. Τζαμί ήταν τότες 
η εκκλησία. Εκεί μέσα, — δε 
ιμπορώ να πω αριθμό, — γέμισε 
ο χώρος από ανθρώπινο θρήνο. 
Αυτός ο θρήνος μου φώναξε να 
τον ’δω. Τσούρμο φρίκης η προ 
σφυγιά, χώριζαν το χώρο με 
μπερντέδες από τσουβάλια. Αυ­
τός ήταν ο τοίχος. Ο ενδιάμε­
σος τοίχος δηλαδή μεταξύ του 
γείτονα... Έσκαβαν τοποθετού­
σαν στύλους, ετοίμαζαν πυρω- 
στιές. Σε μια γωνιά βρέθηκε μια 
εικόνα του Αγίου Τίτου, και ξα- 
νάγινε Εκκλησιά το Τζαμί.

Οι πολλοί πρόσφυγες στην αρ 
χή έγιναν διακονιάρηδες. Ήταν 
αυτοί που κατάγουνταν από τα 
βύθη της Τουρκίας. Οι περισσό 
τερο καταστραμμένοι. Μισόγδυ- 
μνοΓ κουρελήδες’ αξιοθρήνητοι. 
Χτυπούσαν τις πόρτες ζητώντας 
ίμια φέτα ψωμί. Και την ίδια ώρα 
ο Τούρκος Διοικητής της Σμύρ­
νης, ετοίμασε δεξίωση της νίκης. 
Στο λιμάνι είχε αγκυροβολήσει 
•μια μοίρα του Γαλλικού Στόλου. 
Ο Στόλαρχος αυτών των συμμα 
ιχικών... καραβιών ήταν καλεσμέ 
νος σζη δεξίωση. Από το θωρη- 
κτό Ναυαρχείο σάλπαρε με μια 
άκατο ίσαμε το μουράγιο. Βγή 
ικε μαζί με το Επιτελείο του· στη 
στεριά, φτάνει οτην αίθουσα 
της δεξίωσης ανάμεσα στους κα­
πνούς και της πτωμαΤλας τη 
βρώμα. Κοιτάζει το ρολόι του. 
Είχε αργήσει. Οι προπόσεις με τα

Βαγγίλι^ Γρατοία
•σερμπέτια είχαν τελέψει. Η δι­
κά ιολογία του Γάλλου για την 
•αργοπορία του ήταν αυτή.

— Συγνώμη σουλτάνε στρα- 
τάρχα. Άργησα, γιατί πόνου 
στης θάλασσας τα νερά έπλεαν 
ιμερικές ντουζίνες πτωμάτων. Οι 
ναύτες μου κόπιασαν πολύ ίσαμε 
να παραμερίσουν τα· πτώματα συ I 
τά για να περάσουμε.

Αυτοί ήταν οι σύμμαχοί μας 
οι Γάλλοι στον πόλεμο εκείνο. Αυ 
τοί μας δημιούργησαν την πρώ­
τη υποχώρηση του Ελληνικού 
ιμας Στρατού. Ενώ προχωρούσε 
καταχτώντας, ο Στρατηγός Πλα 
στήρας, άξαφνα τον βομβαρδί­
ζουν από τη θάλασσα, Γαλλικά 
πολεμικά. Μ<α κατόρθωσε, αυτός 
•ο γίγαντας Έλληνας Αξιωματικός 
να κρατήσει άμυνα σώζοντας πολ 
λές χιλιάδες Έλληνες Μικρασιά- 
τες, που κατέβαιναν πεζοί κατά 
τη μοίρα τους. Κι όταν άρχισε 
ανελέητα η σφαγή στη Σμύρνη, 
έπεφταν στη θάλασσα. Κολυμπώ 
ντας τραβούσαν στα Γαλλικά πο 
λεμικά. Ο πρώτος που· έφτασε, 
μόλις άπλωσε τα χέρια του ν' α­
νέβει στο κατάστρωμα, ένας Γάλ 
λος του καραβιού, με μια δυνα 
τή σπαθιά, του τα έκοψε. Άλλοι 
Πάλι ναύτες πυροβολούσαν αυ­
τούς που κολυμπούσαν. Κι από 
το μουράγιο ίδια φονικά κάνανε 
και οι Τούρκοι. Ετούτες τις μα­
κάβριες ώρες δεν είναι μπορετό 
να τις φαντασθεί κανένας στε­
γνός, .κι από γεννησιμιούτου φο­
νιάς.

Χρόνοι και χρόνοι πέρασαν α­
πό τότες. Πάνου που επουλώ- 
νουνταν οι πληγές, νάτην η πλιά 
μεγάλη συμφορά: θύννοι, ανθρω 
ποφάγοι Γερμανοί, στις μηχανές 
καβάλα, φτάνουν πεινασμένοι. 
Ετούτοι ηδονίζουνταν καθώς βα 
σάνιζαν τον αιχμάλωτο με θάνα 
το αργό. Κι^από την άλλη μεριά, 
η πείνα μαράζωνε και στέγνωνε 
τις σάρκες των μικρών παιδιών. 
Των παιδιών αυτών, που δεν εκά 
τεχαν πώς υπάρχουν στην Ευ­
ρώπη θεριά σαρκοφάγα που ζού 
νε στης Γερμανίας τη ζούγκλα. 
Τρώγανε, τρώγανε Οβραίους. 
Δεν χορτάσανε, θέλανε να φάνε 
και σάρκα Ελληνική, θέλησαν να 
ρουφήξουν οι Ύαινες και αίμα 
Κρητικό. Το ήπιαν, αφού πρώ­
τα ρεζίλεψαν οι Κρητικοί τον 
Χίτλερ, καθώς ταπείνωσαν ξαρ­
μάτωτοι, χιλιάδες αλεξιπτωτι­
στών της Επίλεκτης Ναζιστικής 
Στρατιάς. Και η παληκαριά του 
αίσχους της «Αριας Φυλής» ήταν 
να στέσει στον τοίχο εξήντα Ε­
πιστήμονες μαζί με το δάσκαλό 
■μου, ΜΙΧΑΛΗ ΣΗΦΑΙΚΗ.

Αυτά έγραψα την Τετάρτη 
που πέρασε. Προσωπικοί μου λό 
γοι δεν το επέτρεψαν να βγω α­
πό το σπίτι ιμου στην Επέτειο 
του «ΟΧΙ».

Βαγγέλης Γρατσέας.
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ΚΑΣΕΤΕΣ 7//
ΟΛΑ ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΣΟΥΞΕ 
τον ΝΤΑΛΛΑΡΑ w ΖΑΜΠΕΤΑ 

TOY KAPAMANAU 
του ΦΛΟΡΑΚΗ

Με αφορμή τη σημερινή οικονομική κατάσταση

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΜΕ ΤΟ ΑΛΒΑΝΙΚΟ
ΕΠΟΣ ΜΕ ΔΙΚΑ ΜΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΣΑ

Του^κ. Γιάννη Χρονάκη, συνταξιούχου δικηγόρου
' Εγραψα τελευταία στην 

«Πατρίδα» πως το πρόβλημα 
που αντιμετωπίζει σή|μερα η 
οικονομία της χώρας μας, εί­
ναι η έλλειψη παραγωγής οι­
κονομικών αγαθών, που να κα­
λύπτουν τις βασικές ανάγκες 
της διατροφής τον λαού και ν’ 
αποτελούν τη σωστή βάση για

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Λεωφ. Νικ. Πλαστήρα 93. 
Τηλ. 242569 καθημερινά, 
εκτός Σαββάτου - Κυρια­
κής 8,30 — 1,30 μ.μ. και

1—5

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 
ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ

Ψυχολόγος
Πτυ.χιούχος Γενετικής Ψυ 
χολογίας MONTPELLIER 
Γαλλίας. Ειδική αντιμετώ
πιση της Δυσλεξίας. Δέχε ί 
ται με ραντεβού (εκτός : 
Τρίτης) Οδός Βικέλα 17. I

Τηλ. 283969

«BABYLON» DISCO 
Κάθε βράδυ 
Τηλ. 226544

Ελεύθερα είσοδος 
εκτός παραμονών αργιών. 
Δευτέρα, Τρίτη κλειστά.

την ανάπτυξη των εξαγωγών 
μας.

Στις τελευταίες δηλώσεις 
του ο Διοικητής της Τράπεζας 
της Ελλάδος, κ. Χαλικιάς, υ­
πογράμμισε ξανά την παραπέ­
ρα επιδείνωση του εμπορικού 
ισοζυγίου της χώρας, το έλ­
λειμμα του οποίου αυξάνεται 
κατά 19,7ο)ο έναντι μείωσης 
πέρυσι κατά 4,9ο)ο και το έλ­
λειμμα αυτό αποτελεί καθορι­
στικό παράγοντα για την βελ­
τίωση της οικονομίας της χώ­
ρας.

Πιο κατάλληλος τρόπος αύ­
ξησης της παραγωγής μας και 
ανάπτυξης της οικονομίας της 
χώρας, στις σημερινές δύσκο­
λες συνθήκες, είναι η αύξηση 
της εγχώριας παραγωγής, μια 
που η βιομηχανία μας μένει πί­
σω, και είναι άγνωστο πότε θα 
καταστεί ανταγωνιστική. Να 
αυξήσουμε και ν’ αναπτύξουμε 
την γεωργική μας παραγωγή, 
και μάλιστα εκείνη των τροφί­
μων, και την κτηνοτροφία. Να 
αυξήσομε και να διατηρήσομε 
τον τουρισμό που έχομε και 
πρώτα από όλα να διαφεντέ­
ψουμε και να νοικοκυρέψομε 
σωστά το τουριστικό συνάλλα­
γμα.

Η παραγωγική, όμως, αυτή 
προσπάθεια πρέπει να μελετη­
θεί και να οργανωθεί σωστά, 
έτσι που να καλύπτει την πο­
λυσυζητημένη αναδιάρθρωση 
των καλλιεργειών, που δεν γί-

ΚΡΕΑΤΑΓΟΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜ. ΚΡΕΜΑΣΜΕΝΟΣ

I

Προσφορά κρεάτων
— Μοσχάρι φέτα, με «καλό
— Μοσχάρι φέτα, χωρίς κόκκαλο
— Χοιρινό μπούτι
— Χοιρινό καρρέ μπριζόλα
■— Χοιρινό λαιμός
— Κιμάς μοσχαρίσιος φρέσκος, φέτα
— Κοτόπουλα χωριάτικα

Κεντρικό Κατάστημα 
στον κεντρικό δρόμο της ΛαΤκής

Κομνηνών 13, τηλ. 225882

Δρχ. 495
630
420
495
350
570
330
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ΑΠΟ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟ ΝΟΜΟ

Ικανοποιητικές φέτος
οι εξαγωγές σταφυλιών
ΕΞΗΧΘΗΣΑΝ 14.000 ΤΟΝΝΟΙ ΡΟΖΑΚΙ ΚΑΙ 6.000 ΣΟΥΛΤΑΝΙ

Ικανοποιητικά εξελίχθηκε 
φετεινή εξαγωγική περίοδος

επιτραπεζιων σταφυλιών από 
το Νομό Ηρακλείου ενώ οι τι 
μές που δόθηκαν στους παράγω 
γους δεν ήταν αυτές που όλοι 
περιμεναν.
Αυτές τις μέρες οι εξαγωγές 
βρίσκονται σε πολύ χαμηλά επί 
πεδα επειδή στις ξένες αγορές 
έχουν μπει ήδη άλλα προϊόντα 
ενώ η ποιότητα του επιτραπέζι 
ου έχει πέσει χαμηλά λόγω 
των καιρικών συνθηκών. Εκεί­
νο που πρέπει ακόμη· να επιση 
ιμάνουμε είναι πως το επίτροπέ 
ζιο ροζακί δεν είχε φέτος προ 
βλήματα εξαιτιας της κακοκαι 
ριας και του παγετού του πέρα 
σμένου Μαρτίου, που έπληξε 
κυρίως τους σουλτανοπαραγω 
γούς με τα γνωστά αποτελέσμα 
τα.

ΤΑ ΦΕΤΙΝΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ , 

Δυο ήταν τα κύρια προβλήμα 
τα που αντιμετώπισαν φέτος ι 
οι παραγωγοί αλλά και οι εξα- 
γωγείς επιτραπέζιων σταφύλι 
ών. Το πρώτο είναι οι μεταφο 
ρές ένα πρόβλημα που χιρόνια 
τώρα απασχολεί τους πάντες 
χωρίς ιμέχρι στιγμής γα έχει

βρεθεί ή κα7ο>τερη δυνατή λυ 
ση. Αποτέλεσμα να επιβαρύνε­
ται το κόστος παραγωγής σε 
σχέση με τα επιτραπέζια του 
νομού Καβάλας που μεταφέρο 
νται γρηγορότερα στις Ευρωπα 
ικές αγορές.

Φέτος η εξαγωγή από το Η 
ράκλειο στηρίχθηκε στα πλοία 
ψυγεία που φόρτωναν από το 
λιμάνι κάθε βδομάδά με προο 
ρισμό κυρίως τη Δυτική Γέρμα 
νιας και την Ολλανδία.

Το ά>λο πρόβλημα που απα 
σχόλησε κυρίως τους παραγω 
γούς, ήταν το γεγονός πως η 
ΑΤΕ πλήρωνε στην αρχή 16 
δρχ το κιλό το επιτραπέζιο 
στον παραγωγό περιδένοντας 
την οριστική εκκαθάριση. Μετά 
από διαμαρτυρίες η Αγροτική 
πληρώνει τώρα το 80ο)ο στον 
παραγωγό. Ομως ούτε αυτό ικα 
νοποιεΐ τους αγρότες, οι οποίοι

εξακολουθούν να πιέζουν για 
να πάρουν όλο το ιιοσό που 
δικαιούνται.

ΟΙ ΦΕΤΙΝΕΣ ΕΞΑΓΩΓΕΣ

Σε 14.000 τόννους υπολογί­
ζεται το επιτραπέζιο ροζακί που 
έχει εξαχθεί φέτος στις ευρω- 
παΤκές αγορές. Πολύ καλά πή­
γε και το σουλτανί που τα τε­
λευταία χρόνια έχει μπει δυνα­
μικά στην αγορά. Παρά το γε­
γονός ότι φέτος η χρονιά δεν 
ήταν και τόσο καλή, υπολογί­
ζεται πως εξήχθησαν 6.000 τόν- 
νοι επιτραπέζιου σουλτανί. Η 
Ένωση Πεζών, που είναι ο βα­
σικότερος συνεταιριστικός φο­
ρέας εξαγωγής επιτραπέζιων 
εξήγαγε φέτος 3.700 περίπου 
τόννους Ροζακί και 1.100 τόν­
νους σουλτανί.

TnvgTpirn 3)11

ΛΡΧΙΖΕΙ Η ΕΚΘΕΣΗ 
ΚΡΗΤΙΚΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ

ΟΔΗΓΟΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ

ΚΑΙ εγκατελειψε

ΝΕΑΡΟ ΑΓΓΛΟ
(

Ασυνείδητος οδηγός που ο- 
δηγούσΐ φορτηγάκι αγροτικό, 
τταρέσυρε και τραυμάτισε 6α.- 
ρειά την Παρασκευή στις 10. 
30 μ,ιμ. τον Άγγλο υπήκοο 
Κρίστοφερ Μάνσον, 21 χρό­
νων. Το ατύχημα έγινε στο 67ο 
χιλιόμετρα της εθνικής οδού Η­
ρακλείου a Τυμπακίου και ο ο­
δηγός μετά την πράξη του ά­
φησε αβοήθητο και αιμόψυρτο 
τα θύμα στην άκρη τον δρόμου. 
Τον Μάνσον είδαν λίγο αργό« 
τέρα διερχόμενοι οδηγοί, οι 
ποιοι τον μετέφεραν σε κακά 
χάλια στο Βενιζέλειο Νοσοκο­
μείο, όπου νοσηλεύεται. Στο με­
ταξύ η Αστυνομία προσπαθεί 
να δρει τον ασυνείδητο οδηγό, 
που άφησε αβοήθητο το θύμα 
του.

Την Τρίτη 3 Νοεμβρίου αρχί­
ζει η έκθεση Κρητικού Βιβλίου 
που όπως είναι γνωστό διοργα 
νώνει το Βιβλιοπωλείο Μανόλη 
Κυριάκη, Έβανς 85-87, Η έκθεση 
θα γίνει στο Βιβλιοπωλείο και 
ιθα περιλαμβάνει βιβλία που έ­
χουν γράψει Κρήτες συγγραφείς, 
και βιβλία που αναφέρονται στην 
Κρήτη, παλιά και καινούργια. Ε 
πίσης θα περιλαμβάνει και έκθε­
ση φωτογραφίας από εξώφυλλα 
βιβλίων από παλιές εκδόσεις.

Σκοπός της’έκθεσης είναι η 
παρουσίαση της εκδοτικής δρα­
στηριότητας της Κρήτης για να 
γνωρίσει το κοινό παλιούς και 
νέους δημιουργούς,

Τα εγκαίνια της έκθεσης θαι γί

νουν την Τρίτη 3 Νοεμβρίου στις 
6—9 το β ρά’δυ.

Διάρκεια της έκθεσης από 3— 
21 Νοέμβρη. Έχουν κληθεί να 
παρευρεθούν Κρήτες συγγραφείς 
άνθρωποι των τεχνών και των 
γραμμάτων κ.ά.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Β

Αύριο 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 

Ζυγά 
(2,4,6,8,0)

νηκε μέχρι σήμερα, και να πε­
ριλαμβάνει την ανάπτυξη νέων 
πιο αποδοτικών καλλιεργειών 
και επιθυμητών τόσο στην ε­
σωτερική μας αγορά όσο και 
στην αγορά των χωρών με τις 
οποίες συναλλασσόμεθα.

Είναι, νομίζω, σκόπιμο να 
αναφερθεί εδώ με την επέτειο 
του Αλβανικού Έπους πως η 
χώρα μας διεξήγαγε τον αγώ­
να εκείνο εναντίον δύο μεγάλων 
δυνάμεων με δικά της οικονο­
μικά μέσα. Δίχως να δανειστεί 
και δίχως να πάρει αξιόλογη 
οικονομική βοήθεια από κανέ­
να. Με τα μουλάρια μας μετα­
φερόταν ο εφοδιασμός του στρα 
τού μας και τα κανόνια στ’ 
αλβανικά βουνά και με την 
πλούσια παραγωγή σε αγροτι­
κά και κτηνοτροφικά προϊόντα 
που είχε τότε η χώρα μας, μπό­
ρεσε να επιζήσει ο λαός μας 
τα δύσκολα χρόνια της κατο­
χής. Ακόμη να θρέψει τους κα­
ταχτητές και μάλιστα σε χοι­
ρινό και βοδινό κρέας. Ήταν 
τότε ένα θαύμα οικονομικής α­
νάπτυξης η χώρα μας, που ο­
φειλόταν αποκλειστικά στα 
σχετικά μέτρα ανάπτυξης που 
είχε πάρει ο μεγάλος Ελευθέ-

Συνέχαα στη σελ. 3 ►

— Η οικογ. Γεωργίου Παπα 
στεφανακη κατέθεσε στα Υρα 
φεια μας δρχ 10.000 στη μνή 
μη του αδελφού των Στέφανου 
Παπαστεφανάκη για τη στέγη 
ο Καλός Σαμαρείτης.

— Οι υπάλληλοι της Δ)νσης 
Γεωργίας Ηρακλείου κατέθεσαν 
στα γραφεία· ιμας δρχ 5000 στη 
μνήμη Αννας Μηναδακη για τα 
ιδρύματα Παναγίας Καλυβιανής

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΤΟΥ ΕΛΚΕΠΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ

'Αρχισε την Παρασκευή στο 
ξενοδοχείο «ΡΙΟΥΜΝΑ», στο 
Ρέθυμνο, το σεμινάριο με θέμα 
«ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ « ΧΡΗΜΑΤΟ- 
ΟΙ KONOMI ΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ­
ΤΙΣΜΟΣ», που διοργανώνεται 
από το ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα 
Ηρακλείου.

Στο σεμινάριο, σου έχει ! 
διάρκεια 100 ώρες, από 30) 
ΙΟ μέχρι 10)11)1987 συμμε­
τέχουν 20 στελέχη, Συνεταιρι­
στικών Οργανώσεων απ’ όλη 
την Κρήτη.

Μεταξύ των θεμάτων που θ’ 
αναπτυχθούν στο σεμινάριο πε- 
ριλαμβάνονταιΟργάνωση και 
Διοίκηση Οικονομικών Μονά­
δων, Γενική και Βιομηχανική 
Λογιστική, Ανεφοδιασμός και 
Διοίκηση Αποθεμάτων, Κοστο- 
λόγηση. Προγραμματισμός.

Αδέσμευτες απόψεις

ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ
Του

ΕΜΠΟΡΙΑ
AVIS

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ

Μετά την αρχική του πα 
ραμονή στο «Παγκρήτιο 
Διαγνωστικό Κέντρο» με- 
ταφέρθηκε ορισηκά πλέ­
ον στο «Ιατρικό Κρήτης» 
όπου δέχεται τους σσθε- 

■ νείς.
Διεύθυνση: Κτίριο Ηλεκ­
τρα, Πλ. Ελευθερίας. Τηλ. 
Κέντρο 229612 ώρες Ια­
τρείου: Καθημερινά:
Πρώί 8.30—1.30. Απογ. 
6—8.30, εκτός Σαββάτου.

80

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
θα χαρούμε πολύ να σας δούμε 

στα εγκαίνια του νέου καταστήματος μας 
την Δευτέρα 2 Νοεμβρίου ώρα 19.00

Λεωφόρος Εθνικής Αντιστάσεως 117

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ
ΚΑΙ

Ενοικιάσεις Γραφομηχανών 

ΔΡΑΚΑΚΗ ΜΕΛΙΝΑ

Ζωγράφου 5
(Μέσα στη Στοά του Υποθηκοφυλακείου)

Την περασμένη. Κυριακή έ 
κλεισαν ακριβώς 30 χρόνια από 
το θάνατο του Νίκου Καζαντζά 
κη. Εξαιτιας αυτού του γεγονό 
τος, θα τολμήσουμε .uiia μικρή 
προσέγγιση.

Το Νίκο Καζαντζάκη, όπως 
τουλάχιστον λένε οι σχόλια 
στες του δεν τον ύψωσαν τόσο 
οι ιδέες του σ έναν από τους 
πιο χαρακτηριστικούς διανοη- 
τές της εποχής μας, όσο η «θέ 
ση» του μπροστά σ αυτές.

Ο Ν.Κ. δονήθηκε από υψηλές 
ιδέες και στο τέλος, ένιωσε, 
στην κορυκρή της σκέψης του 
να παραμονεύει η τυραννική α 
μβιβολια του «προς τι» που σ 
όλη του την ζωή τον 
κράτησε σε μια τραγική α 
πομόνωση. Κι όπως κατάγρα- 
φε τη γύρω του πραγματικότη 
τα, ανακάλυψε πως τούτη η πά 
λη με την ισότητα και την 
αμαρτία δεν είναι άλλη 
από την άβουλη δύναμη της ζω 
ής που επαναλαμβάνει από την 
αρχαιότητα μέχρι σήμερα, σε 
αναρίθμητες εκδόσεις το ίδιο 
στερεότυπο κείμενο της φθοράς 
και της δημιουργίας. Κρατώ­
ντας τον άνθρωπο μονάχο και 
ταπεινό χωρίς να του δίνει α 
πάντηση.

Ο Ν. Κ. είχε ριχθεϊ σ έναν 
διμέτωπο αγώνα, χωρίς ελπίδα. 
Αγώνα πραγματικά διμέτωπο, 
γιατί άλλοτε παλεύει, με τη βο 
ή'θεια του νου, να σιγάσει τα ε 
νστικτά του, κι άλλοτε πάλι, 
να κυριαρχήσει στον εξωτερικό 
κόσμο να απολαύσει το εφήμε 
ρο και να χαρει το φθαρτό.

Αγωνίστηκε για να βρει την 
ιδανική συνέπεια ανάιιεσα στο 
«Δέον» και το «Δύνασθαι», 
στην πίστη και την παρακοή,

Δημήτρη Παπαδάκη
Αυτός ο τύπος ανθρώπου που 

έχει μέσα του τη θετικότητα 
του μεσογειακού, με τη μυστι 
κοπάθεια του ανατολίτη ο ασκη 
τικός και μαζί ο ξέφρενος απο 
βακχεία,, θα κάμει το χρέος του: 
θα πολεμήσει γενναία τη μοίρα 
προτού της υποταχθεί, επειδή 
η πιο περήφανη αρετή του αν 
ξέρε πως πρέπει, να της υποτα 
χθεί.

Αυτός ο τύπος του ανθρώ­
που δείχνει μια αυταπάρνηση 
Και η προσφορά του είναι η 
συνειδητή θυσία. «Τούτη είναι 
θρώπου, να πολεμάς, να πόλε 
μάς χωρίς ελπίδα ί»,μονολογεί

στη θέση και στην αντίθεση, 
στο λόγο και τον αντίλογο, ε 
λιάζοντας πάντα πως από τη 
διαλεκτική τους σύνθεση θα δη 
μιουργήσει τη βιοσοφία του. Ε 
τσι έπλασε έναν υψηλό τύπο α 
νθρώπου: τον τραγικά γενναίο, 
που άλλοτε κατορθώνει να συμ 
φιλιώσει μέσα του τις αντιθέ 
σεις ώστε ν απολαμβάνει ξέγ-

ο Ιουλιανός κυκλωμένος από α 
ντιπάλους συμπολεμιστές του. 
Και ο Καποδιστριας, ενώ διαι­
σθάνεται γαλήνιος το τέλος 
του, αναφωνεί γεμάτος έξαρση: 
«Δεν είναι η μοίρα παντοδύνα 
μη. Ψ»χή ναι του ελεύθερου, 
του αγνού κι απελπισμένου αν 
θρώπου. Ετσι, είτε λέγεται Ο 
δυσσέας, για να συμβολίζει ένα 
υπόδειγμα «πλήρους ζωής, είτε 
Καποδιστριας, για να υψωθεί 
σαν παράδειγμα ανιδιοτέλειας 
στα ματία του αναγενωμενου Ε 
θνους, το ξέρει καλά, πως δίδο 
ντας τη ζωή του για τη συντή 
ρηση ενός ιδανικού, πλάθει από 
τη φθαρτή φύση του μιαν αιω 
νια αξία.
Η ζωή συνεχίζεται τώρα και 
χιλιάδες χρόνια. Και ο άνθρω 
πος παλεύει ισόβια με τη 
μοίρα του.

Ο Ν. Κ. ήταν πραγματικά πο 
λυταξιδευμένος. Γνώρισε, στα 
ταξίδια του, γοητευτικές χώρες, 
αγάπησε μακρινούς λαούς προ 
σηλυτίστηκε από αρχαίες θρη 
σκειες. Περισσότερο, όμως και 
πάνω από όλα, αγάπησε την ιδι 
σιτέρα πατρίδα του, την Κρή 
τη Και σε όλη τη ζωή του, ένι 
ωθε ευθύνη που γεννήθηκε κρη 
τικός.

Την περασμένη Δευτέρα, επέ 
τειο του θανατου του, ανηφόρι 
σα στο λόφο του Μαρτ·.νέγκο, 
και προσκύνησα την πέτρα του 
τάφου του Κι ααέσως μετά κά

.. θισα και χάραξα τούτε τις λί
νοιαστα σαν χαροκόπος, τηζωή γες αράδες.
άλλοτε, να γίνεται συνειδητό 
θύμα μιας συντριβής κι άλλοτε 
ν αγωνίζεται |μβ φανατισμό, 
για να κατακτήσει την ευτυχία 
ενώ το ξέρει ότι στην κορυφή 
υπάρχει το «Τίποτα».

ΣΗΜΕΙΩΣΗ; Το γράμμα 
που έλαβα από τον Πανασό, δε 
θα το σχολιάσω γιατί είναι α 
νώάρμρ. Οι 1Ο0Ο δραχμές κατα 
τέθηκαν στο σπίτι της αγάπης.
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Kom*v»KaJ ©ΕΑΙΜΤΑΟ
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Πριν από λίγες μερες στο ό- 
υορφο χώριό του Μονοφοτσίου 
το Μελίδοχώρι, ένωσαν τις τύ­
χες τους δυο εκλεκτά μέλη της 
κοινωνίας μας, ο Χωστής Καρά- 
τζης και η Μαρία Κερούλη από 
το Μεταξοχώρι. Παρόνυμφοι ή­
ταν οι Γεωπόνοι της Γεωργικής 
Υπηρεσίας του Νομού μας Αλε^ά 
κης Αλέξανδρος και Σφακιανάκης 
Γιάννης. Στο ολονύκτιο γλέντι, 
που ακολούθησε του γάμου, θαυ 
μάστηκε η Κρητική λεβεντιά και 
η αρχοντική φιλοξενία α άλες 
τις πτυχές τους. Κοινωνικά γεγο 
•νότα, σαν κι αυτό, δύσκολα ξε­
χνιούνται.

«ΑΠΟΡΙΑ·
Παιδιά ενός κατώτερου θεού
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο Ρήζ Γάτος
«ΚΡΟΝΟΣ· (χειμερινός)
Τσιτσιολίνσς
«ΟΡΦΕΑΣ*
Είμπαι καβάλα στην πρώτη
«STUDIO·
Σιντ Βάι Νάνσυ
ΑΠΟΛΛΩΝ
Α'ριζάνα Τζοάνίόρ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους που συμπαραστάθηκαν' 
στο βαρύ πένθος μας για το θά 
νατό του πολύ αγάπη μένσυ μας 
συζύγου, πατέρα, αδέλφΟΟ και 
παππού

Θεόφιλου Π. Τρίτσου 
ευχαριστούμε θέρμά. Ιδιαίτερα 
ευχαριστούμε το τεχνικό, βοη­
θητικό και νοσηλευτικό πρόσω 
πικό του Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου, ■ I

Η οικαγένειά του

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
1)11: Χατζάκης - Παπονδρόυ- 
λιόακη, 1821, 2.
2)11: Πετράκη Μ,, Αγ-Μηνά 38,
• ΑΠΟ 08.00—24.00;
1)11: Μουσουράκη. πλατεία Α­
γίας Αικατερίνης.
2)11: Μαρτιμιανάκη Ε.. Καλο­
καιρινού 216,
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
1)11: Παρασύρης, Καλοκαιρι-

2)11: Μαρκάκη - Δακανάλη.
1866. __ „ „
• ΑΠΟ 08.00—20.30: “
1)11: Ρουσσάκης £.. 1886, 10Ζ
—^Παπαδάκης X., Γράμμου 57,' 
2)11: Γαλσνάκη, Ζωγράφου 14, 

' —Τσαγκαράκης Γ., Λεωφ. Ικά­
ρου 27.

ΓΑΜΟ!

Γνωστοπςΐϋείται σύμφώνα με 
το άρθρο 1.369 του αστικού κώ 
οικα οτι:. jgp

Ο Καλιοντζάκης Χριστόδου­
λος του Νικολάου και της Ειρή 
νης το γένος Σφακιανόκη που 
γεννήθηκε στον Προφ. .Ηλία και 
κατοικεί στ ο.Ηράκλειο, και η Σα 
παυντζάκη Αικατερίνη ταυ Εμ­
μανουήλ και. της Ευαγγελίας το 
γένος Ανδρή που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο. γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο. ..

L<i»HMEeEYQYixX
ΚΑι ΔΔίΑίΤΥΜ fcJ'tKpXEi 

fwuNiKfel IJUA.

• ΚΥΡΙΑΚΗ 1—11—87: "
— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο
— Αγ.- Χαράλαμπος 
— Βενιζέλειο

Πα^κά 
Χειρ>κά 
Ορθϊκά 

Καρδιά'
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)ικά

• ΔΕΥΤΕΡΑ 2—11—47:

0 Λυγίζος Στυλιανός του 
Σταύρου και της Βάσιλικής τό 
γένος Δήμου, που γεννήθηκε 
στο Οξύλιθο Καρυστίας Εύ­
βοιάς και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Φαοουλάκή Ανθούλα του 
Χρήστου και. της Ελπινίκης τό 
γένος Κοτσιφάκη, που γέννή- 
θηκε στα Πιτσίδια και κατοικεί 
στο Ηράκλειο,· πρόκειται να 
παντρευτούν καί ό' γάμος θα 
γίνει στην Καλυβιανή.

— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Αγ., Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
—Π. Γκούρας

Παθ)ικά 
Χειρίκά 
Κρδ)κά 
Ορθ)κά 
Ουρ)ικά 

Νευρ).κά. 
Οφθ)κά

• Διημερεύονται—ιι--^
— Ριταάτος Λωμν.,. 62 Μαρτύ­

ρων.
—· Μπαλολάκης Εμμ., 62 Μαρ­

τύρων.
— Βαμβάκου Κνωσού 76.
— Καλουρής Δημ., Λεωφ, Κνω­

σού 43.
— Αλατσαθιάνός Λ., Λ, Kto- 

σού 137.
— Περδικογιάννης U Λεωφ» I- 

κάρου .18;
—‘Στορα'ί'τη .Μσρισ„ Λεωφ. Ι­

ωνίας (τ^α),
— Μαοράκη Ελεγα, Ικάρου 94
— ΓΙαγωμένος, Γάζέ, '
— Μόρτογλου. Χριστομιιχάλη.
— Φουρφουγιαυνώυκ, Λεωφ. Α­

καδημίας.
— Ξενάκης, 62 Μαρτύρων.

Φ ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤίΡ '

— Μέαάαριτάκης - Κολυβάκης, 
62 Μαμτύρων 170.

— Ζαμπέτάκης, Παπαναστασί­
ου 73.

Φ 2—11—87:
— Μόόυγάδάκής - Χαραλαμπά- 

κης, γωνία Εθνικής Αντιστά­
σεως και1 Ικάρου.

— Πανέ'ρας, θερίσου 65.

L
• 2—11—87:
— Λάμπίδης Γ., Λ. Ικάρου 36. 
— Ζαχαράκης Μ., Πιτσόύλάκιμ

• Διανυκτερευονια:
— Ξενάκης, 62 Μαρτύρων.
—Περδικογώννής, Λ, Ιχ^ουΐβ
— Βαμβάκου Ελέιιθερία, Κνω­

σού 76.
— Μόρτογλου Δ., ΧρΜΤΤομιχά- 

’ ■ Λ.
• 2—11—87:
— Νάθενας Ν„ 62 Μαρτύρων, 
— Κουκουράκη, Μαυσώλου.
— Ανδρουλάκη. Λ. Κνωσού 89.
— Χειμωνίτης π., Παπαναστα­

σίου.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στην Κλειώ Γιαλούρη του 
Πανογιώτου που πήρε το 
Δίπλωμα της. Ιατρικής α­
πό το Πανεπιστήμιο Ρώ­
μης, ύστερα από έξι χρό 
via σπουδών — όσο και η 
κανόνϊκ ή ■ φοίτηση — αξί 
ζουν θερμά συγχαρητή­
ρια και ευχές για .μια διά 
κρίση στην επαγγελματική 
και επιστημονική στάδιο 
δόομία.

Οικογένεια
Αθαν. Νοικοκυράκη

ΚΑΖ1ΝΙΕΡΑΚΗ 
ΑΛΙΚΗ 

Οδοντίατρος
Οδός 1821 αρ. 2

(ΜεΊ'ντάνι) Τηλ. 289518
1—10

Η NISSAN 
ΔΙΝΕΙ ΠΑΝΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ 

Τώρα και στ’ ανταλλακτικά
ΕΓΓΥΗΣΗ 1 ΧΡΟΝΟΥ 

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου

I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 - Γιόφυρος

Γνήσια ανταλλακτικά σε τιμές Αθηνών καί με την 
εγγύηση της NISSAN.

Τηλ. 250912 — 250996

«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΠΑΙΔΙΑ ΕΠΟΣ ΚΑΤΩΤΕΡΟΥ ΟΕΟΥ
ΟύΤλιαμ Χαρτ, Μαρλιν Μακλάν

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Εναρξη 6 μ.μ. — Τηλ. 255289 

Ο ΡΟΖ ΓΑΤΟΣ
Σωτήρης Μΰυστσκάς. Π. Μιχαλόπουλος

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 6 μ. μ.

ΤΣΠΧΙΟΑΙΝΟΣ
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ. Σωτήρης Μουστάκας, Ισμήνη Καλέση

Παύλος Εύαγγίλάπόυλος

ΕΙΜΑΙ ΠΡΩΤΗ

«STUDIO»
Πσβαοτάσίις 6,30 — 8,30 — 10.30 

ΣΙΝΤ ΒΑΙ ΝΑΝΣΥ
Α προβολής. Σκηνοθεσία Αλεξ Κοξ. Παίξουν: Γκόρυ Όλυτ 
μον, Κλοέ Γουέμπ κ.ά.

___ Κνκλοφόρπσε}δίσκος> για τον Κρητικό Καλλιτέχνη

Η ΧΡΥΣΗ ΕΠΟΧΗ ΤΟΥ ΓΙΟΡΤΗ ΚΑΛΟΓΡΙΔΗ1945-55
Κυριακή 1 Νοεμβρίου 1987 

EPT 1
10.30 Σήμερα είναι Κυριακή
11.00 Συναυλία
11.50 Πάλιές κωμωδίες
12.55 Μουσικοί δρόμοι

1.00 Αγροτική εκπομπή
1.45 Ειδήσεις
2.(Κ Αστροφεγγιά
3.00 Ντοκιμαντέρ
3.50 Κοπετόν Σβούρας
4.20 Αθλημα και θέαμα
6.00 Παιδική σειρά
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κινούμενα σχέδια
7.10·· Μακγκάιβερ
8.05 Εσείς τί λέτε;
9.00 Ειδήσεις
9.50 Αθλητική Κυριακή

10.50 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.00 Φρογκολ Ροκ
1.30 Το ελληνικό τραπέζι
2.00 Ειδήσεις
2.15 Δημοτική μουσική
2.35 Κλασικά εικονογραφημένα
3.20 Τηλεπαιχνίδι
4.05 Ξένη ταινία
5.25 Μήνας μπαίνει - μήνας 

βγαίνει
6.00 Ειδήσεις
6.30 Γουλιέλμος Τέλος
6.55 Τα παιδία παίζει
7.25 Οικογένεια Μπρέτ
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.15 Σύνδεσμος Ντέβλιν .
11.05 Η συμμορία της Μαίρης
12.00 Ειδήσεις

Ο πρώτος δίσκος στη φιλό­
δοξη σειρά που εγκαινίασε φέ­
τος το Κρητικό Μουσικό Εργα­
στήρι με τσν γενικό τίτλο «Οι 
Πρωτεργάτες της Κρητικής 
Μουσικής Ιστορίας» είναι του 
Γιώργη Καλογρίδη που περιέ­
χει αυθεντικές μουσικές εκτε­
λέσεις’ της περιόδου 1945 - 
55. Ο δίσκος κυκλοφόρησε πρό­
σφατα και αποτελεί την αφε­
τηρία μιας επιλεγμένης σειράς 
που έχει σκοπό να περιλάβει 
όλους τους κορυφαίους Κρητι­
κούς καλλιτέχνες (με αυθεντι­
κές μουσικές εκτελέσεις ηχο- 
γραφημένε ςκατά την περίοδο 
1915- 1955), που με το έργο 
τους σημάδεψαν την πορεία
της Κρητικής 
ρίας.

Ενδεικτικά

Μουσικής Ιστο-

αναφέρονται τα

ΔΗΛΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ - ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 1 Νοεμβρίου 
05.55 Δίκτυο
07.45 Ισώς σας ενδιαφέρουν
08.00 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
10.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
10.45 Δίκτυο
12.05 Κρητικά τραγούδια
12.25 Δίκτυο
Τ2.30'Κρήτικά τραγούδια
12.45 Εκκλησία και νειάτα
13.00 Δίκτυο

ΕΦΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛέΞί ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΑ .7 . .

ΠΡΟΠήΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΨΡΟΥ 

ΕΜΜ; ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ 
■ ^Ηφαίστου 18

ΗΡΛΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ονόματα των: Καλογερίδη, Κα­
λογρίδη, Καραβίτη, Καρεκλά, 
Κουτσουρέλη, Λαγού, Μουντά- 
κη, Ροδινού, Σκορδαλού, Φου- 
σταλιέρη κ.ά., που θα περιλη- 
φθούν μελλοντικά στην σειρά 

1 των εκδόσεων που επιμελείται 
ο παραγωγός Στέλιος Αεράκης.

Ο πρώτος αυτός δίσκος του 
εξαίρετου Ρεθυμνιώτη λυράρη 
Γιώργη Καλογρίδη. περιέχει 
αντιπροσωπευτικά δείγματα 
της μουσικής του δημιουργίας 
που καλύπτουν την περίοδο 
1945-55.

Οι σχετικές εργασίες έγιναν 
με τα τελειότερα σύγχρονα τε­
χνικά μέσα για να αποδοθεί 
όσο πιο πιστά γίνεται το ύφος 
και το χρώμα των εκτελέσεων 
από δίσκους των 78 και 45 
στροφών.

Η μουσική και το τραγούδι 
του. Γιώργη Καλογρίδη που πε- 
ριέχονται στον αναφερόμενο δί, 
σκο, χαρακτηρίζουν μια ολό­
κληρη εποχή και αποδίδουν με 
απόλυτη πιστότητα το κλίμα 
και την ατμόσφαιρα μιας ευ­
γενικής και ταυτόχρονα ρωμα­
λέας παράδοσης.

Για τον ίδιο το Γιώργη Κα­
λογρίδη, τα σχετικά κείμενα 
των: Αντώνη Σανουδάκη, Μα­
νόλη Παντινάκη ,και Γιώργη 

. Καράτζη, στο εξαίρετο άλ­
μπουμ τον δίσκου, αναφέρουν 
μεταξύ άλλων: Η μουσική δη­
μιουργία του Γιώργη Καλογρί­
δη είναι και ικανοποιητική πο­
σοτικά και ασυναγώνιστη ποι­
οτικά.

Άνθρωπος ερωτικός, έδωσε 
ρυθμούς και μελωδίες που εκ- 
στασιάζουν τουή φίλους της 
καλής παραδοσιακής μουσικής.

Η ψνχή «παθαίνει» και συνε-

γείρεται άλλοτε από τους κυ- 
ματισμούς μιας σπάνιας με­
λωδικής όρχησης και άλλοτε 
από τους ακροβατικούς μετεω­
ρισμούς μιας ερωτικής δίνης, 
που νομίζει πως γράφτηκαν ως 
μουσική υπόκρουση για μινωι- 
κά ταυροκαθάφια, σ’ ένα παι­
γνίδι ζωής και θανάτου, όπως 
είναι ο έρωτας.

Η μουσική του Γιώργη Κα- 
λογρίδη ποτέ δεν στάθηκε και 
δεν έγινε μουσειακό υλικό. Τα 
ακούσματα των μουσικών έργων 
του είτε άμεσα είτε ως κουρ­
σεμένα λάφυρα επηρέασαν τα 
μεταγενέστερα μουσικά χρόνια 
σε τέτοιο βαθμό που σήμερα 
και χωρίς εμπεριστατωμένη ε­
πιστημονική έρευνα γίνεται αν­
τιληπτό.

Ο Γιώργης Καλογρίδης δεν 
είναι εύκολο να προσωπογρα- 
Φηθεί. Ανήκει στη μεγάλη γε­
νιά των καλλιτεχνών που ερω­
τεύτηκαν τη μουσική μας και 
την ανέβασαν πολύ ψηλά σ’ ε-

απλότητας, ρυθμού και ισορρο­
πίας. Και προπάντων σε6α·( 
σμού.

Όσοι γλέντησαν με τη λύ­
ρα του, είναι σε θέση να πουν 
πολύ περισσότερα για τον καλ-
λιτέχνη 
δη. Τον 
τα.

Στην

και άνθρωπο Καλογρί- 
τραγουδιστή του έρω-

κατιχγορία εκείνη των
ανθρώπων που μέσα τους υπάρ 
χει έντονο και πληθωρικό το 
πάθος, ανήκει και ο Γιώργης 
Καλογρίδης.

κείνα δύσκολα χρόνια.
Στους πρωτομάστορες και με­
γαλουργούς της Κρητικής μου­
σικής παράδοσης.

Οι σκοποί και τα τραγούδια 
του, πάντοτε τρυφερά σαν την 
ψυχή του, διακρίνονται για τη 
γλύκύτητα και τον ερωτισμό 
τους. Δείγματα επιδεξιότητας,

Πάθος: μια λέξη που οι πα- 
λιότεροι τουλάχιστον, την χρη­
σιμοποιούσαν για να αποδώ­
σουν κάποιες ιδιότητες που 
χαρακτήριζαν ορισμένους αν­
θρώπους, όπως: ευαισθησία, 
μερακλίκι, τρέλα, παράπονο κι 
όποια άλλη έννοια θα μπορού­
σε να προσδιορίσει μια καλλι­
τεχνική φύση.

Γεμάτος πάθος, λοιπόν, ο 
Γιώργης Καλογρίδης, δεν χρει­
αζόταν περισσότερα εφόδια, ή 
προϋποθέσεις, για να διαπρέ- 
ψει στον τομέα της δρασπη- 
ριότητάς του. Αν αντί για δο­
ξάρι τώρα, τύχαινε να κρατεί 
χρωστήρα, ή σμίλα ή κοντυλο-
φόρο, είναι 
έβγαινε απ’ 
είχε επίσης 
πάθους.

βέβαιο πως ό,τι 
τα χέρια του, θα 
την σφραγίδα του

1) Φραγκάκη Μιχαήλ του Εμ­
μανουήλ και της Μαρίας, εμπό 
ρου, και

2) Βλαστού Πελαγίας του Νι 
κολάου και της Μαρίας, νοικοκυ 
ράς, κατοίκων Μαλίων Πεδιάδος.

Επειδή προτιθέμεθα να συνά 
ψομε σύμβαση ενυπόθηκου δα­
νείου με την Εθνική Κτηματική 
Τράπεζα της Ελλάδος, με σκοπό 
την αποπεράτωση ενός ξενοδο­
χείου, και να παραχορήοομε 
στην Τράπεζα για ασφάλεια του 
δανείου αυτού το δικαίωμα εγ 
γραφής πρώτης υποθήκης στο 
παρακάτω περιγραφάμενο κτήμα 
μας, ήτοι:

Ακίνητο έκτασης 778,60 τ.μ. 
που βρίσκεται στην Κτηματική 
περιφέρεια της Κοινότητας Μα 
λίων Πεδιάδος, Ειρηνοδικείου 
ικαι Υποθ)ικείου Χερσονήσου, 
που συνορεύει γύρω με ακίνητα 
Βόρεια Ελένης Γ. Βλαστού, Νό 
τια Μηνά Ν. Ασσαριώτη, Ανατο 
λικά Μαρίας Ευσ. Γραμματικάκη 
και Δυτικά με κοινοτική οδό. 
Στο ακίνητο υπάρχει οικοδομή 
αποτελουμένη από: Υπόγειο, βοη 
θητικούς χώρους, ισόγειο (ρεσε 
ψιόν, μπαρ, αίθουσα πρωινού, 
αίθουσα αναμονής και επτά δω 
μάτια), Α' όροφο (δώδεκα δωμά 
τια).

Διακηρύσσομε ότι ολόκληρου 
του ακινήτου αυτού είμαστε απο 
κλειστικοί κύριοι, νομείς και κό 
τοχοι, περιηλθε δε σε εμάς με 
δωρεό εν ζωή της μητέρας μας 
Μαρίας συζ. Εμμ. Φραγκάκη το 
γένος Νικ. Κανετάκη, όπως προ 
κύπτει και από το υπ' ορ. 4701) 
6-7-1979 συμβόλαιο του Συμβ) 
φου Χερσονήσου Γεωργίου Σ. 
Σαββάκη, νόμιμα μεταγραμμένου 
στα βιβΛία μεταγραφών του Υ- 
ποθηκοφυλακείου Χερσονήσου

με αρ. βιβλίου εισερχομένων 
508, στον τόμο 485 και αύξοντα 
αρ. μεταγραφής 57426.

Στην δικαιαπάροχο — μητέρα 
μας το παραπάνω ακίνητο είχε 
περιέλθει με άτυπη δωρεά των 
γονέων της, προ πεντηκονταετί­
ας περίπου, έκτοτε δε και μέχρι 
την παραχώρηση του σε μας α­
σκούσε αδιατάρακτο και ανεπί­
ληπτο νομή και κατοχή διανοία 
κυρίου και με καλή πίστη, το 
■είχε κατά συνέπεια αποκτήσει με 
άλα τα προσόντα της τακτικής 
και έκτακτης χρησικτησίας.

Το ακίνητο αυτό όπως παρα­
πάνω περιγράφεται κατά θέση, ό­
ρια και έκταση, κατέχομε και νε 
μομεθα διανοια κυρίου, συνεχώς 
και αδιαλείπτως από την περιέ- 
λευση του σ' εμάς μέχρι και σή­
μερα.

Προσκαλούμε δε καθένα που 
έχει ή αξιώνει οποιαδήποτε εμ­
πράγματο δικαίωμα ή νομή στο 
ακίνητο μας αυτό όπως σύρφω 
να με τό άρθρο 2 παρ. δ - ε του 
Νόμου 3743)1929 «περί των εις 
την Εθνικήν Κτηματικήν Τρόπε 
ζαν της Ελλάδος παραχωρουμέ- 
νων υποθηκών επί ακινήτων εν 
ταις Νέαις Χώραις» γνωστοποιή 
σει εμπροθέαμως όπου ο Νόμος 
αυτός, ορίζει τα τυχόν δίκαιώ 
ματα του.

Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελη­
τής παραγγέλλεται να ενεργήσει 
νόμιμα τις σύμφωνα με το άρ­
θρο 2 εδαφ. α-β τοιχοκολλή­
σεις και κηρύξεις του Νόμου αυ 
τού.
Ηράκλειο 22 Οκτωβρίου 1987

Οι Δηλούντες, Προσκαλούντες 
και Παραγγελλοντες

Φραγκάκης Εμμ. Μιχαήλ
Βλαστοό Νικ. Πελαγία

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες που να κερδίσουν πολλά 
χρήματα προωθώντας τα είδη 
μας στον ελεύθερο χρόνο τους. 
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: φορέματα, πα­
ντελόνια, φούστες, σύνολα, 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, νυκτικά, ρόμπες, 
πιζάμες, ΦΟΡΜΕΣ, μπουρνού­
ζια, εσώρουχα, κορσέδες κλπ. 
Ποσοστά 50ο)ο, πριμ, δώρα. 
Πληροφορίες τηλέφ. 256287 —

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν στην καφετερία - Μπαρ 
«ΣΤΟΠ» οδός Εφόδου 3 Χαινιό- 
πορτα. Πληροφ. εντός μετά τις
5 μ.μ.

(Ζ322) 1—10

256334.
(Ζ376) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί και ξυ- 
λουργοί και βοηθοί. Τηλέφωνο 
234646 από 5-8.30 μ.μ., κ. 
Μίλτο Κουζούλογλου.

(Ζ 357) 1—15

;; Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΞΕΝΑΓΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «
;! σε συνεργασία με το |

VAI TRAVEL
I Διοργανώνει Ιδθήμερη Εκδρομή, στην:
Ι ΤΑΎΆΑΝΔΗ - ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ - ΧΟΝΓΚ - ΚΟΝΓΚ
; ΜΠΑΛΙ, στις 19-11-87
ί Πληροφορίες VAI TRAVEL Τηλ. 222044, 243869
! και Σύλλογσ Ξεναγών 281984 από 5—9 μ.μ.

ί ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ — ΒΙΛΕΣ ΕΞΟΧΗΣ

ΛΥ0ΜΕΤ
Εργασία εγγυημένη — Παράδοση 

Τιμές λογικές.
άμεση

Επίσης διαθέτουμε τα επαναστατικό φύλλα επικάλυψης
S IMAC, από POLIMCARB κατάλληλα για οροφές, χώρισμα- < 

τα, εσωτερική επένδυση. Είναι άθραυστα, άκοφτα, δεν < 
< I επηρεάζονται από τον ήλιο και τις καιρικές συνθήκες. ’ 

ί ,___ΑΦΟΙ^ΚΑΐνΐΠΟΥΡΑΚΗ :
Τέρμα Γιοφυρος - Κόμβος — Τηλ. 250849

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Γυμνασίου με 
πείρα στις εσωτερικές πωλήσεις 
ΖΗΤΕΙ ανάλογη 7ωρη πρωινή 
εργασία. Τηλ. 252753 από 09.οο 
—ΙΙ.οο ή οδός Στενημάχου 
180, κ, Στυρακάκη.

(Ζ392) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από συνεργείο έ­
νας λαμαρινατζής και ένας μπο­
γιατζής. Μισθός βασικός και 1.
Κ.Α. Τηλ. 234779.

(Ζ385)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για 
εργασία. Τηλ, 252901.

(Ζ386)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη

πρωινή

1—2 
κομμώ-

τρία. Μισθός ή ποσοστά. Πλη­
ροφορίες Γ. Παπανδρέου 18.

(Ζ 388) 1—3
, ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
J Μιχάλη ΜαραΥκάκη ζητούνται: 
► 1) Πεπειραμένος εργοδηγός ή 
* απόφοιτος T.E.J. Συγκοινωνια- 
; κών ή Δομικών Έργων, 2) Κο- 
> πέλα με γνώσεις Λογιστικής, κα­
ί τά προτίμηση απόφοιτος Τ.Ε.Ι. 
’ Λογιστών. Πληροφορίες οδός 
> Διικαιοσύνης 51, τηλ. 223515.

(Ζ391) 1—6

ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ Ανώνυμος Εται­
ρία ζητά για το εργοστάσιό 
της στη Βιομηχανική Περιοχή 
Ηρακλείου λογιστή για πλήρη α­
πασχόληση με προ'υ’πηρεσία σε 
ανάλογη θέση. Μισθός αναλό- 
γως προσόντων. Τηλ. 229008.

(Ζ366) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για 
την καφετέρια «62». Πληροφο­
ρίες τηλ. 250.820 μετά τις 5 
μ.μ., κ, Μαλλιαράκη.

(Ζ 374) 1—5

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

και χιλιάδες άλλα είδη οε 6 ορόφους!
ΟΜΗΡΟΛΗΣ, Έβανς 66 — Τηλ. 287206 - 283506

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρ­
να και βοηθός σερβιτόρου. Τη­
λέφωνο 286338.

(Ζ383) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Α νθέλετε να κερ­
δίσετε πολλά χρήματα και είστε 
ντήλερ ή πωλητής ή άτομο με 
ευρύ κύκλο γνωριμιών, ελάτε 
να συνεργαστούμε στην προώ­
θηση της επαναστατικής ψη­
στιέρας που ψήνει με οινόπνευ­
μα (χωρίς ρεύμα). Τεράστια οι­
κονομία, ταχύτητα, υγεία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 256334 256287.

(Ζ393) 1—5
ΣΟΒΑΡΗ εταιρία καλλυντικών 
ζητά στελέχη με πείρα στην 
κατευθυνόμενη πώληση (σύστη­
μα DlbERS), Εξασφαλίζεσθε ε­
παγγελματικά και οικονομικά, 
Τηλ. (01) 5233261 — 8932388.

(Ζ 394) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επειγόντως πωλή- 
τρια πεπειραμένη για- μπουτίκ 
γυναικείων ενδυμάτων. Πληρο­
φορίες τηλ. 221.336.

(Ζ395) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπαργοϋμαν σε 
κέντρο διασκεδάσεως στην Α- 
μουδάρα. Πληροφορίες τηλέφ. 
258.560’ από 9-11 μ.μ.

(Ζ396) 1-4

ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ Μαθηματικός 
και Φυσικός με πείρα και επαγ­
γελματική ευσυνειδησία παραδί- 
δουν μαθήματα σε γκρουπ ή 
ιδιαίτερα σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου Μαθηματικά - 
Φυσική-Χημεία. Τηλ, 289.168.

(Μ 542) 1—3
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδονται κατ'οί- 
κον από καθηγητή πτυχιούχο 
Φιλοσοφικής Πανεπιστημίου ΡΏ 
ΜΗΣ. Τηλ. 258458, εκτός Σαβ­
βάτου και Κυριακής.

(Μ 531) 1—8
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα στα 
ιδιαίτερα παραδίδει μαθήματα 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ - ΦΥΣΙΚΗΣ αε 
μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙ­
ΟΥ και ΔΕΣΜΕΣ. Τηλ. 229337

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ δώρα για επι­
χειρήσεις. Πληροφορίες: Τηλέφ. 
για ραντεβού 223620 - 285660, 
Ηράκλειο.

(Δ 346) 1—5

ΑΠΩΛΕΣΘΗ μαξιλάρα . 
δερμάτινη από σαλόνι ! 
ιταλικό από Ηράκλειο - ί 

Αρκαλοχώρι. Παρακαλεί- ί 
ται ο ευρών όπως τηλε- ι 
φωνήσει στο (0891) ; 
23381 και αμειφθήσεται. |

(Δ 342) 1—5 ί

9-2 π.μ.
(Μ' 540) 1—5

ΓΑΛΛΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ - ΙΤΑΛΙΚΑ 
από κυρία με οκταετή πείρα για 
μαθητές Δημοτικού -(Γυμνασί­
ου. Σίγουρη μάθηση με σύγ­
χρονες μεθόδους. Τηλ. 220336.

(Μ 538) 1—5

ΦΩΤΟ 
ΒΙΟΛΕΤΤΑ 

Λ. Καλοκαιρινού 180 
Ηράκλειο

Νυφικά - Βαπτιστικά 
Μπομπονιέρες 

Δώρα κουμπάρων 
Εμφανίσεις φωτογραφιών

Β ί ντ εο σ κοπ ήσε; ς.
Τηλ. 241622

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες 
που να γνωρίζουν άριοτη 
γραφομηχανή (τυφλό σύ 
στημα). Πληροφ. τηλ.: 
258161, απογευματινές ώ­
ρες:

1 Τ ■ ''i". -?■ '

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΚΑΤΟΧΟΣ του LOWER CAM­
BRIDGE παραδίδει μαθήματα 
Αγγλικών και Ελληνικών σε παι­
διά Δημοτικού, Πληροφορίες 
τηλ. 259245 ή 255400.

(HW541) 1—4
ΧΗΜΙΚΟΣ - ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ, με 
φροντιστηριακή πείρα, παραδί- 
δει μαθήματα Χημείας σε υπο­
ψήφιους της 1ης και 2ης Δέ­
σμης, σε ομάδες ή ατομικά. Τη­
λέφωνο 237325.

(Μ 543) 1—3

«ΑΣΤΡΙΑ Ο.Ε.»
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ: 

Πολυκατοικιών - Διαμερισμάτων και Γραφείων. 
Σας εξυπηρετούμε στο θέμα του καθαρισμού 

Γρήγορα - φιλικά και πάνω απ’ όλα, υπεύθυνα. 

Τηλεφωνήστε μας για να σας ενημερώσαμε.

Τηλ.: 243433.

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΡΙΔΑΚΗΣ 

Λέβητες — Καυστήρες

Κυκλοφορητές — Σώματα

ΜΟΝΟΣΩΛΗΝΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ CALEFFI 

Μάχης Κρήτης 19 (Χανιόπορτα) 
Τηλ. 259657

ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ
ΚΑΘΑΡΟΥ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

Πετρέλαιο καθαρό θα βρίσκετε πάντοτε 

στο Πρατήριο Υγρών Καυσίμων

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΣΠΙΘΑΚΗ
Τηλ. 250490

έ

ΔΑΣΚΑΛΑ πτυχιούχος της Ραλ- 
λείου Παιδαγωγικής Ακαδημίας 
Πειραιώς βοηθάει μαθητές Δη­
μοτικού στα μαθήματά τους. 
Τηλ. 256213.

(Μ 537) 1—5
ΑΓΓΛΙΔΑ παραδίδει μαθήματα 
Αγγλικής Γλώσσας για αρχάρι­
ους και προχωρημένους. Τηλ. 
237782 από 6 μέχρι 8 το βράδυ.

(Μ 533) 1—6
ΠΑΡΑΔ1ΔΟΝΤΑΙ μαθήματα σε
παιδιά Δημοτικού 
λα. Τηλ. 226845.

(Μ: 544)
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της 
ματικής Σχολής,

από δασκά-

Φυσικομαθη- 
στο πτυχίο,

παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνάσιού - Λυκεί­
ου. Τιμές λογικές. Τηλ. 252494.

(Μ 545) 1—10

COMPUTERS 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

Καθηγητής Μαθηματικών 
- Ερευνητής Ηλεκτρονι­
κών Υπολογιστών με θετή 
πείρα πάνω σε Η.Υ. παρα- 
δίδέι μαθήματα (BASIC, 
PASCAL) σε μαθητές γυ­
μνασίου και Λυκείου με 
υπεύθυνότητα. Η πρσκτι 
κή εξάσκηση γίνεται σε 
προσωπικό υπολογιστή 
APPLE. Πληροφορίες τη-
λέφ. 225279, 
λες τις ώρες.

(Μ496)

259359, ό-

1—20

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΚΟΜΜΩΤΡΙΑ αναλαμβάνει την 
περιποίηση μαλλιών σε εργαζό­
μενες από Παρασκευή 8 π.μ. 
μέχρι Κυριακή. Πληροφορίες 
Γιαννίκου 17 στο βάθος της 
πολυκατοικίας, κ. Ελένη.

(Δ 344) 1—3
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ αισθητικός 
σχολής «ARIETTE» Αθηνών α­
ναλαμβάνει: Αδυνάτισμα, μα- 

σαζ κυτταρίτιδας, παχυσαρ­
κίας, χαλάρωσης, μακιγιάζ χο­
ρού - γόμων - μανικιούρ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 255400 - 259245.

(Δ 339) 1—5
ΑΓΟΡΑΖΩ παπούτσια ανδρικά 
και σπορτέξ και στοκ εμπόρευ­
μα. Τηλ. 285214, κ. Μιχάλη.

(Δ 341) 1—10
ΑΠΩΛΕΣΘΗ ταυτότης επ' ονό- 
ματι Πάτρας Σγουράκη. Παρα- 
καλείτα ι ο ευρών να τηλεφωνή­
σει στο τηλέφωνο 22S539 ή να 
την παράδώσει εις το πρακτο­
ρείο ΠΡΟ-ΠΌ του Πάρι Μι- 
στίλογλου, δίπλα στον Άγιο 
Τίτο.

(Δ 343) 1—5
ΣΤΙΣ 27.10.87 εχάθη στην πε­
ριοχή Αγ, Δημητρίου (Λιμάνι) 
μικρόσωμο Κανίς χρώματος 
μαύρου με άσπρα ποδαράκια 
και άσπρο μουσούδι που ακούει 
στο όνομα Μπούμι. Ο ευρών 
παρακαλείται όπως τηλεφωνή­
σει στο 258017.

(Δ340) 1—3

(Δ34'5) 1—20

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ το φρέ- 
σκάρισμα ή το βάψιμο 
ξενοδοχειακών μονάδων 
ή μεγάλων επιφανειών. 
Διαθέτω αυτόματο μη­
χάνημα. Παράδοση σε 

πολύ σύντομο χρόνο. 
Εργασία εγγυημένη. Τι­
μές πολύ χαμηλές. Γιάν­
νης Κυπριωτάκης, τηλ. 
742089, Ηράκλειο.

(Δ336) 1—10

50.000 δρχ. ΑΜΟΙΒΗ σε 
όποιον δώσει θετικές 
πληροφορίες για να βρε­
θεί αυτοκίνητο μάρκας 

SUBARU, λευκού χρώ­
ματος, με αριθ. κυκλο­
φορίας ΗιΗ 6793, το ο­
ποίο εκλάπη το Σάββα­
το βράδυ. Τηλ. 224851.

(Δ 335) 1—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο­
λουθούμε φωτογραφίζο­
ντας. Διάφορες μαγνητο­
φωνήσεις χώρου. Από­

λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές - αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α' όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

(Δ 338) 1—28

ΝΤΕΤΕΚΉΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Ερευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείσι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο­
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις. Πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία.

Τηλ. 241522
Πλ. Κορνάρου 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί) — Ηράκλειο 
- Κρήτης,

(Δ 312) 1—25

αγοράζω & 
πουλώ λ'
χρυσαφικό

Εθ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 170 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μα- 
σταμπά, κοντά στην Παναγία.
Τηλ. 283470 — 285556.

(Π 658) 1—6
Γ.ΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι Φολξς - 
βάγκεν εισαγωγής. Τηλέφωνο 
621303.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 γρα­
φεία συνολικού εμβαδου 100 τ. 
μ. μεμονωμένα ή όλα μαζί στο 
β όροφο στο κέντρο του Ηρα­
κλείου απέναντι από τα Δικα­
στήρια. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 285156.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ., 
οδός Πετροκογιώργη 14, Μα- 
σταμπά. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 280.103 ώρες καταστημά­
των και 258071.

(Π 591) 1

(Π 825) 1—3

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεννήτρια ρεύματος 
2000 W. σε αρίστη κατάσταση.
Τηλ. 288971 — 286732.

(Π 649) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA SOL£X σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλέφωνα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ένο στερεοφω­
νικά HITACHI ΗΤΑ-07 με δι­
πλή \ΤΕΚ σχεδόν καινούργιο 
120.000 δρχ. Ενο στερεοφωνι­
κό STUDIO GRUNDING RPC- 
100, δρχ. 60.000. Ένα δέρμα 
ζέμπρας 110.000 καί ένα οικό­
πεδό στην Αγ. Πελάγιο. Τηλέφ. 
254873 απο 9-1 και 5-9 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικοπεδαγρός 
3 στρεμμάτων άρτιος, οικοδο­
μήσιμος, στην διασταύρωση 
Βουτών - Σταυρακίων, κοντά 
στην Πανεπιστημιακή Κλινιιςή. 
2) Δύο διαμερίσματα στα Κα­
μίνια οδός Κυταίου, 130 τ.μ. 
Τηλ. 251913.

(Π 542) 1—6

288971 — 286732.
(Π 650)

(Π 627)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1

1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο προνομιούχα 
οικόπεδα: Ένα 2QO τ.μ. στο 
Ατσαλένιο, γωνιακό, εντός σχε­
δίου και ένα στο Λιμάνι Χερσο­
νήσου 1.500 τ.μ. με ο.κοδομη 
νόμιμη, κατάλληλο για οποια­
δήποτε επιχείρηση. Ώρες εργά­
σιμες: Τηλ. 225516 — 226928.

(Π 651) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καλή τιμή οικό­
πεδο σε καλή τοποθεσία, εφα- 
πτόμενο σε δρόμο, με φως, νε­
ρό, τηλέφωνο. Τηλ. 231928 ή 
(0821) 51288.

(Π 652) 1-^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα διαμέρισμα και 
ένα οικόπεδο στο προάστιο 
Μασταμπά. Πληροφορίες τηλ 
237348.

(Π 653) ^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση BERGEN 
27", 99 κανάλια HI - FI, ηχεία, 
ROISTER 423 Β, ντεκ AIWA 
F-350, πικ-απ MICRO DD - 
24. Τηλ. 226.931, Χρήστος.

1. Λιόφυτο στην Κνωσό πέντε 
(5) στρεμ. προς 2.0OO.QQO δρχ.
2. Λιόφυτο στην Κνωσό 2,5 
στρεμ. με μετόχι σε καλή τιμή.
3. Επί εθνικής οδού αγροτεμά­
χιό εκτασεως 1.200 περίπου τ.μ. 
άρτιο οικοοομήσιμο με θέα (2 
χιλιόμετρα απο τον κομβο με­
τά τη Γιοφυρο). Τιμή 3,5 εκατ.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ Ν1ΚΗΤΑΡΑ

Πληροφορίες τηλ. 286563.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 
τ.μ. με δύο προσόψεις 
στην Αλικαρνασσό. Τι­
μή λογική. Τηλ. 222.613.

(Π 622) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα, 
εντός οικισμού στις Γού 
βες, 400, 700 και 900 τε­
τραγωνικά μέτρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 258536.

(Π 626) 1—6

(11 065) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO A 33, 
μοντεχο 86. Τηλ. 228.U86 και 
2*2.629.

1—3

ΤΣΑΠΑ LIEBHERR 921 
C 1980 SJN. 3780. Αφοί 
Τζανιδάκη ΕΠΕ. Πληρο­
φορίες τηλ. 01) 5448936

(Π 654) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CHEVROLET VEGA 
SPORT, τρίπορτο, σε αρίστη 
κατάσταση, με αλλαγμένη μη­
χανή, σασμάν και διαφορικό 
από OPEL 1700, περασμένο 
πρόσφατα από ΚΤΕΟ. Υπάρ­
χουν από όλα τα ανταλλακτικά. 
Τιμή 700.000 δρχ. Τηλ. 250540.

(Π656)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικοδομικά υλικά 
(κατεδάφισης). Κουφώματα, 
κάγκελα κήπου, ντουλάπια κου­
ζίνας .κλπ. Τηλ. 230665, από­
γευμα 6-9.

(Π 657) 1_4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χέρσο 20 στρέμμα­
τα με 50 μικρές ελιές στην κοι­
νότητα Χαρασσού Πεδιάδας 
στην Κερά Ελεούσα. Τιμή 300 
δρχ. ανά τ.μ. Τηλέφ. (0897) 
41170, από 6 - 8 μ.μ.

ΠΩλΕγΓΑΙ σκάφος DRACO κα- 
μπινατο 5,5 μέτρα με μηχανή 
υαΜΑΗΑ 75 ΗΡ, σχεδόν και­
νούργιο, με τρειλερ. Τιμή κα- 
ταπΛηκτικη. Πληροφορίες Αρ- 
καΛοχωρι, τηλ. (0891) 23349 — 
22878.

(Π 620) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο εκτάσεως 
2.617 τ.μ. επί της επαρχιακής 
οόού Ηρακλείου - Φοινικιάς με 
προσοψη 38 μ. επί της οδού με 
αγροτικό δρομο κατά μήκος 
του οπισθίου ορίου 3 χιλιόμε­
τρα από Ηράκλειο πλησίον ερ­
γοστασίου Μελισσείδη. Υπό έκ- 
κοση οικοδομική άδεια 200 τ.μ. 
κατοικίας ή 600 τ.μ. γραφείων 
η καταστήματος. Δίδεται και 
το ήμισυ. Τιμή 2.500 δρχ. το 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 282125.

01) 5911350.
(Π 548) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης οι­
κιακός εξοπλισμός 2 κρε­
βατοκάμαρες, 1 σαλόνι, 
1 γραφείο με 2 πολυ­
θρόνες, 2 καρέκλες γρα­
φείου, 2 πολυθρόνες για 
καθιστικό με τραπεζάκι, 
χαλιά, ρεγκάλ σε αρίστη
κατάσταση.
221584, ώρες 
μάτων.

(Π 544)

Τηλέφωνο 
καταστη-

1—7

ΣΙΔΗΡΑ ΜΠΕΤΟΝ 
MAP. ΚΑΘΕΡΗΣ 

και Υιοί Ο.Ε.
Τηλ. 251416 - 256643

(Π 659) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 90 τ.μ. (80 τ.μ. 
καθαρό) στον Β' όροφο 
νέας πολυκατοικίας επί 
της Λεωφ. Εθν. Αντι­
στάσεως (εξωτερικό). 
Διατίθεται και αποθήκη 
στον' υπόγειο χώρο της 
πολυκατοικίας, για ό­
ποιον επιθυμεί, ιδιαιτέ­
ρως. Πληροφορίες, μέ-

σημεριανές ώρες 
τηλ. 286584.

(Π 655)

2-5,

1—20

(Π 621) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανιχνευτής μετάλλων 
καινούργιος. Τηλ. 226569.

(Π 589) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραδιοενισχυτής με­
ταχειρισμένος σε αρίστη κατά­
σταση 400 VV. ROTEL STEREO 
RECEIVER RX-802. Τιμή 100. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 288590, 4 - 7 μ.μ.

(Π.583) 1—3
ΠΩΛΕΠΆΙ 2άρι ενοικιασμένο 
αντί 25.000 δρχ. Τηλ. 287992 
238139.

(Π 471). 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια - 4άρια 
στην Κυκλάδων, Μουσείο και 
στην αρχή Πατελλών. Τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ 

διαφόρων διαστάσεων.
Πληροφορίες

Τηλ. 251416 - 256643.
1—25

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΙΕΙΑΗΣΙΕΙΣ

Ζαχαρίας και Γεώργιος 
Παπουτσάκης

Πωλούνται:
Διαμερίσματα πολυτετ

| 287992 — 253851.
? (Π 472) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 117 τ. 
μ., οδός Παρασκευοπούλου 44. 
Πληροφορίες τηλ. 283827 και
(01) 4517146.

(Π 476) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 10 στρεμμά­
των ολόκληρη ή καί τμηματικά 
στην Αγία Πελαγία με πανορα­
μική θέα. Τηλ. 226692.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο <?το Μο- 
οταμπά 292 τ.μ. επί της οδού 
Μ. Αλεξάνδρου. Πληροφορίες 
Ιωάννη Νικολουδάκη, τηλέφω­
νο 287136.

(Π 585) 1—3
ΒΙΝΤΕΟΚΛΑΜΠ πουλάει κασέ­
τες σε αρίστη κατάσταση. Δε­
κτός ο έλεγχος. Πληροφορίες 
τηλ. 253653.

(Π 594) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φάρτωτάκι κοι μπε­
τονιέρα σε αρίστη κατάσταση 
και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
259.773.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο 
79, σε άριστη κατάσταση, πε­
ρασμένο προ μηνάς από Κ.Τ. 
Ε.Ο. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 
450.000 δρχ. μόνο μετρητοίς. 
Πληροφορίες τηλ. 223638.

(Π 638) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
στην περιοχή Καλοψούζι, μικρή 
οικία στο Σεϊσι 60 τ.μ. περίπου 
και κατάστημα τροφίμων γω­
νιακό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
238300.

(Π 639)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες με κουζίνα έναντι 
«Κρέτα Λ0πητς». Πληροφορίες 
τηλ. 250765.

(Ε 40{) 1—S
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δίωια- 
τίων στη Βαγιά. Τηλ. 259602.

(Ε 406) 1—5
STUDIO και διαμερισματάκια 
λουξ επιπλωμένα, μόνο για χει­
μερινή περίοδο, περιοχή «Κοί­
τα Μπητς». Τιμές λοίγικές. Τηλ. 
222540 — 821534.

(Ε 4Ρ4) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο γωνιη- 
κό, 148 τ.μ., Αβέρωφ - Σμύρ­
νης, Τηλ. 230110 — 282768.

ΚΡΗΤΙΚΕΣ
Η εφημερίδα μας εχε,ι τηχ εψ- 

χαρίατηση κα,ι τηγ κρητικη. χρ- 
ρά να γνωρίσει στους αναγνώ­
στες της, μια ακόμη δημιουρ­
γία του πατριώτη μας, Κρητι­
κού λογοτέχνη, ποιητή κηι α-
γ^ιρτη ίθυ

φ588)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενισχυτής NEC υψη­
λής απόδοσης με ενσωματωμέ­
νο γραφικό ιαοσταθμητή, ισχύ­
ος 2 X 80 RMS, άθικτος στο 
κουτί του. Τηλέφ. 241494 — 
288975.

(Π584) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή XT 125 YA­
MAHA. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τιμή λογική. Τηλ, καταστήμα­
τος 254480’ οικίας 259467.

1—5

(Ε W 1—1Q

(Π 593) 1—5
ΠΩΛΕϋΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
της ταβέρνας «ΔΙΟΝΥΣΟΣ», α- 
ποτελούμενος από 3 ψυγεία ε­
παγγελματικό, διπλό φούρνο 8 
εστιών και διπλής σχάρας, μπελ 
μαρί, μηχανή καφέ, διπλή φρι- 
τεζα, διπλή λάντζα καί πάγκους, 
ράφια ανοξείδωτα, τραπέζια 
και καρέκλες. Όλα μαζί ή χω­
ριστά. Τιμή ευκαιρίας. Πληρο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος οικοπέ­
δου κα ιταράτσα πολυκατοι­
κίας, 150 μέτρα από τα φανά­
ρια της εθνικής, κάτω από τη 
γέφυρα, για να χρησιμοποιη­
θούν για τοποθέτηση διαφημι­
στικής ταμπέλας. Και οι δύο 
χώροι φωτίζονται από τα φώ­
τα της εθνικής, ενώ διακρίνον- 
ται από μεγάλη απόσταση. Πλη 
ροφορίες τηλ. 233836.

(Ε461)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
μονοκατοικία

ENOIKIAZETAI τριάρι γωνιακό 
στο Ατσαλένιο, κοντά, στη Λ. 
Ιωχίρς^ Πληροφορίες τηλέφωνο 
231905 (εκτός ωρών 2.30 — 
5 μ·μ.).

(Ε 390) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα δίπλα στις 
αρχαιότητες Κνωσού, 110 τ.μ., 
4 κυρίων δωματίων και λοιπών 
βοηθητικών χώρων, με κήπο, 
πάρκιγκ, τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 282046 από 8-10 π. 
μ. και 5-6 μ.μ.

(Ε360) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζιά 55 
και 110 τ.μ. πριν τα Δειλινά.

λούς 
Αντ. 
δος 
οδός

κατασκευής, οδός 
Περατσάκη (πάρο- 
Λ. Καλοκαιρινού), 
Δρυμητινού (Μα-

σταμπά). 1 
τηλ. 253005.

(Π 489)

Πληροφορίες

1—25

φοριε.ς τηλ. 226425, κ. 
η Δουκός Μποφώρ 16, 
ΦΥΤΑΚΗ μέγαρο.

(Π 599)

Γιάννη 
έναντι

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
«ΒΑΚΧΟΣ» στην οδό Δαιδάλου 
και Βυζαντίου, με 20 χρόνια 
λειτουργία. Πληροφορίες εντός.

καινούργια 3 κυρίων δωματίων 
και βοηθητικών χώρων μέσα σε 
κήπο στην συμβολή της Λεωφ. 
Αλεξ. Παπαναστασίου και Φαι­
στού (Μεσαμπελιές),. κοντά στο 
Πανεπιστήμιο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 232115 ας όλες τις ώ­
ρες κοι 289592 σε ώρες γρα­
φείου.

(Ε 462) ΐ-ώ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ό- 
ρι και λοιμών βοηθητικών χώ­
ρων στο Λιμ. Χερσονήσου. Τη-
Λέφωνο 253805.

(Ε464) 1—5

Τηλ. 250616.
(Ε414) 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
με κουζίνα. Πληροφορίες τηλ. 
258863.

(£380) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πε­
ντάρι 130 τ.μ. στο Μασταμπά 
τριών υπνοδωματίων (σαλοτρα 
πεζαρία, κουζίνα, κυρίως μπά­
νιο, WC και αποθήκη). Με κεν­
τρική θέρμανση στην οδό Β. 
Σμπώκου αρ. 84. Πληροφορίες 
τηλ. 232838.

(Ε 382) 1—10

(Π 590)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—5

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β' Οιαλογης. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία απο 9.0θυ, κουζίνες 7. 
υοο, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
απο 6ο.000 δρχ. Όλα ελεγμενα 
απο tq σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηοη. Αγοράςουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου- 
ςινά. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΉΤΗΣ 30
Χανιωπορτα —Τηλ. 256.939

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ., Αρχιεπισκόπου Ευγενίου 
17, κατάλληλο γω οπριαδήποτε 
χρηση. Τηλ. 287153)

(Ε 465) _
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
(στο Μαστομπά) επιπλωμένη 
για φοΐτ'ήτίριές. Πληροφορίες

(I I 043) 1—50

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1. Παλψο κτίσμα 
σου 3Uo τ.μ. και

επί οικοπέ- 
συντελεστή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
78 τ.μ. α' όροφος στην οδό 
Βιάννου 13-17 (πλησίον πλα­
τείας Κορνάρου). Τηλ. 288424,
10-1 το πρωί, 7 - 9 το βράδυ.

(Π 430) 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: 
ναχωρήσεως 
στο κέντρο

1—10 
Πωλείται λόγω α- 
διαμέρισμα τριάρι 
του Ηρακλείου σε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DI 
SOO KRUPTON στον πα 
ραλιακό δρόμο Μαλίων. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Πληροφορίες τηλ. 
(0897)31755 (7—9 βρά­
δυ) ή εντός της επιχείρη 
σης.

(Π333) 1—12

δομησης 2,8. Δυνατή η ανακαί­
νιση. 2. Επί Λεωφ. Δημοκρα­
τίας ημΓυπόγειο διαμέρισμα 
156 τ.μ. με ανάλογο ποσοστό 
όικόπέόόύ 80 τ.μ. 3. Κατάστη­
μα 35 τ,μ. πλησίον Έβανς. Τι­
μή 2.700.000 δρχ. 4. Κατάστη­
μά· κοντά στον Άγιο Δημήτριο 
50 τ.μ. 4.000.000 δρχ. 5. Γρα­
φεία σε κεντρικά σημεία 18, 30, 
75 τ.μ.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ·, ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ Ν1ΚΗΤΑΡΑ

Γίληροφαρίες τηλ. 286563.
(Π 5^7) 1—5

ΠΩλΕΙΤ'ΧΪ μονοκατοικία 137 τ. 
μ. σε τιμή ευκαιρίας, κοντά στο 
σινέμά «Ορφέας». Τηλ. 286029

τηλ. 289.472.
, , 1— 3

ENUIKiaZETAI μαγαζί 11Q τ,μ. 
οοος(Απολλώνιας 9, με 20 τ.μ. 
ακαΛυπτο χώρο, διπλό.. ρτα 
Kl tA Μεσμαρας. Τηλ, 711526.

(Έ"467) 1—5
ENuIKiaZETAI διαμέρισμα (σα 
Λοτραπεςαρία, τρία υπνοδωμά­
τια, βοηθητικοί χώροι, κεντρι­
κή θέρμανση) στην περιοχή 
κριτςυ, σοος Αντ. Μηλιαράκη 
αμ. ι*ι. Τηλ. 227860 — 22951b.

(Ε 468). 1—3
ENuiKiaZETAI κατάστημα ο- 
οος Σιβρίτου 8 και διαμέρισμα 
στο β' οροφο για επαγγελματι­
κή στέγη. Ιιληροφοριες τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
ξενοδοχείο πόλεως, με ιδιαίτε­
ρο λουτρό, θέρμανση και τηλέ­
φωνο. Πληροφορίες τηλέφωνα 
250947 — 250069.

(Ε331) 1—30
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 50 τ. 
μ. Σουμερλή και Μηλιαρά 11, 
40 μέτρα από Έβανς, κατάλλη­
λη για ιματισμό, υπόδηση,, τρό­
φιμα. Τιμή ευκαίριας. Πληρο­
φορίες επί τόπου και στο τηλ. 
241530.

(£221) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. δωμάτιο με 
λουτρο στην οδό Κυκλάδων, 
κοντά στην καφετέριο «Αλέξη». 
Τηλ. 236128 απο 08.οο — 14.00 
και απογευματινές ώρες (0897) 
22410.

(Ε 437)

265688.
(Ε 469) 1—3

EnciKiazONTAI δωμάτια στη 
Λεωφ'. 62 Μαρτύρων 10. Πλη­
ροφορίες τηλ. 256353.

(Ε'470) 1—3
ENuiKiaZETAI επί της οδού 
Κυρίλλου Λουκάρέώς 18" καί στο' 
β' οροφό' τριάρι 75 τ.μ, πέρΐ- 
που, ρετιρε, με μεγάλη βεράντα 
κατάλληλο και για επαγγελματι­
κή στέγη. Επίσης στον' ίδιο' ό­
ροφο γράφείρ Σο τ.μ. Τηλέφ'. 
22*ι244 — 283782.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
κείων ενδυμάτων στο

γυναι- 
κέντρο

τιμή ευκαιρΐιας. Πληροφορίες 
5 έως 7 το απόγευμα μόνο Δευ­
τέρα και Τετάρτη στο τηλέφ.

της πόλης. Πληροφορίες τηλέφ. 
282661.

(Π618) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικι­
σμού Ελούντας 130 M2 άρτιο 
και οικοδομήσιμο. Επίσης εκτός 
Ελούντας 4 ή 8 στρέμματα πλη­
σίον δρόμου με πρόσοψη 100 
μ. προς την θάλασσα πλησίον 
«Ελούντα Μπητς». Τηλ. (0841) 
41218, κ. Δασκαλάκης.

227360.
(Π 537) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπιλιάρδο Σιβισίδη, 
γαλλικό και ιποδοσφαιράκι σε 

τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 241259’ μετά τις 5 μ.μ.

(Π 538) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ: Ενός, τριών και 
τεσσάρων δωματίων με 
χωλ, λουτρό, κουζίνα 
στην περιοχή Κηπουπό- 
λεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετα- 
νάκης, τηλ. 221727 π.μ.

284522.
(Π 631)

(Ε471)

1—5

(Π 619) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANSER 1200, μο­
ντέλο ’81. Πληροφορίες τηλέφ.
228.086 — 282.829.

(Π 623) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU 600, 6 μη­
νών σε αρίστη κατάσταση, λό­
γω αναχωρήσεως, Τηλ. 230908 
— 236516.

(Π 539) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.166 τ.μ. 
στην περιοχή ΓΑΖΙ, συνορεύον 
με εργατικές κατοικίες. Πληρο­
φορίες τηλ. 286.318.

(Π 132) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμά­
χια εντός οικισμού στην 
περιοχή Γάζι, με πανο­
ραμική θέα με φως, νερό, 
τηλέφωνο. Τηλ. 257670, 
ώρες εργασίας.

(Π 541) 1—6
(Π 426) 1—10

t

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
για μόνιμη απασχόληση (εβδομάδα 5 ημερών) 

α) Λουστραδόρος
β) Καθαρίστρια

Πληροφορίες τηλέφωνα 250715 - 250733

ΜΕΓΑΛΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
για'κάλυψη θέσεων εντός και εκτός γροφείόυ

ΖΗΤΑ
3 κοπέλες γυμνασιακής μόρφωσης. Γρήγορη καί μεγάλη ε­
ξέλιξη. Συνεχής εκπαίδευση. Μεγάλες’αποδοχές. Τηλ., ώρες 
γραφείου: 229229.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1.500 μ. άνωθεν Αθανά­
τους περιφέρειας Ηρα­
κλείου με άνετο δρόμο. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακιανή 
γέφυρα. Είναι επάνω σε 
τρεις δρόμους. Περιέχει 
131 ελαιόδενδρα (ψιλο- 
λιές) 12 ετών, περιφραγ­
μένο και με σιδηρά πόρ­

τα. Προοπτική ύδρευσης 
αρχές 1988. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227001.

(Π 226) 1—15

κ ο

ΜΑΛΙΑ; Πωλείται οικόπεδο 1. 
600 M2 στην περιοχή Μαλίων 
από ιδιώτή με μεγάλες προο­
πτικές. Τιμή ευκαιρίας S.OOO'.QOO 
δρχ. Τηλ. 235.936 — 228019.

016^). . 1—5
ΠΩΑ0ΥΝΤΑί: Διαμέρισμα 5άρι 
γ’ ορόφου στον Άγιο Ιωάννη 
ετοιμοπαράδοτο και 2όροφη η­
μιτελής οικοδομή 140 τ.μ. Τηλ.
287636.

(Π 633) 1—5
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ: Πωλείται παρα­
θαλάσσιο οικόπεδό 5 στρεμμά­
των στη θέση Ανισαρά Χερσο­
νήσου. Πληροφορίες, τηλέφωνο 
(01) 9520140 — 9335358 (5- 
9 μ.μ.).

(Π 634) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
1602)1974 σε αρίστη κατάστα­
ση, με πολλά εξτρά. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τηλέφ. 236354 και 
238675.

(Π 635) 1—5
ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟ αυτοκίνητο Μερ 
σεντές 813, περασμένο από το 
ΚΤΕΟ, καινούργια καρότσα, 
πωλείται σε τιμή ευκοιρίας. Πλη 
ροφορίες τηλ. 252287.

(Π 636) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W. 
POLO σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
257917, οδός I. Αθητά'κη, Ε-
σταυρωμένο. 

(Π 637) 1—9

Κέδραίου (θ'εαχάρη Εμμ. ίορι- ί 
δάκη), στον πνευματικό στίβο..

Μετά οπό τρ «Αρκοδι», την 
«Κλήδονα», «Τον Αγιογδύτη», 
τον «Χαρακτήρα», «Την Κρητι­
κή Ποίηοη ως το 1900» κοι tq 
ποιητικό έργο τομ «^κόρπιρι 
Σ-τίχώ· μιος. ,ζωήβ», περιδένει 
και ετοιμάζεται να ιδεί το φως 
τη,ς κυκλοφορίας τώρα τη Χρι­
στούγεννα τα πριηττκό δημιούρ­
γημά του «Η Εθνική μας Αντί­
σταση 1940-1945» ελεγείο, 
που είναι ένας ύμνος για την 
Κρήτη.

Ο Παύλος Κεδραίρς (Χάρης 
Σαμιδάκη^ γράφει τους πάλ- 
μούς της καρδιάς του, από τό­
τε, στα κρητικά βουνά,,που έ- 
ζησε με το τίμιο όπλο του στο 
χέρι, τις αγωνίες και τους κιν­
δύνους της Κατοχής, σε όλη τη 
χρονική έκταση της σκλαβιάς, 
σε όλη τη βαρβαρότητα των 
χιτλεροφασιστών κατακτητών, 
σε όλη τη γεωγραφική κατανο­
μή της Κρήτης, από την Ση- 
τεία - Τοπλού ως την Χρυσο- 
σκαλίτισσα της Κίσσαμος.

ΕΚΔΟΣΕΙΣ
μείνει στις ψύχές των Κρητήκων, 
αγωνιστών- και, ^ με­
λωδία της Αιώνιος Κρητικής 
Άνοιξης. Αγνή qjQ&W) μέΥά- 
λοπρέπειας και αγάπης!

&α το περιμένομε όλοι μας 
να το χόρούμε!

Qi Εκδόσεις «Σμυρνιώτικη» 
εγγύούνται για την κολή ε^φρ- 
νιρη αυτής της κρητικής όμορ* 
φιαςί

Γράφει, ζωντανεύει, ζωγραφί­
ζει την αλήθεια και μόνο την α­
λήθεια, όπως την είδεν ο ίδιος, 
την ωρα της πράξης, όχι τώρα, 
όπως την δημιουργεί η άρρω­
στη σκοπιμότητα. Έγραφεν α­
πό τότε! Το θυμούνται καλά 
όλοι οι συμπολεμιστές τρυ, πως 
έγραφε πάντα.

Το ποιητικό αυτό έργο, θα

ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΓΙΑ ΤΑ 70 ΧΡΟΝΙ^

ΤΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΑΝΗΣ

ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ

Τα 70 
κτωβριανή 
ται αύρια 
γεύμα σε

χρόνια από την Ο·
Επανόσταση τιμών, 
στις 6.30 το απτό» 
εκδήλωση που διορ-

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα σε κεντρικό μέρος της πό­
λης (κοντά στα Λιοντάρια), 
κατά προτίμηση . ρε φοιτητές.

Τηλ. 284251 — 256097.
(Ε451) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 110 
τ.μ. στην οδό Δωδεκανήσου 36, 
Νέα Αλικαρνασσός, έναντι σινε-
μα «Ηρόδοτος», 
εντός.

(Ε 439)

Πληροφορίες

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 5ο χιλ- της 
παλαιός εθνικής οδού Ηρακλεί­
ου - Ρεθύμνου χώρος κτηριακής 
εγκατάστασης 670 τ.μ, με γρα­
φεία, αποθήκη και κύρια αίθου­
σα 450 τ.μ. με ρεύμα, νερό κρι 
τηλέφωνο, κατάλληλος για ερ-, 
γοστασιο, αποθήκη, σούπερ

1—4 μάρκετ κ.λ.π. Πληροφορίες τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατα­
στήματα 200 τ.μ. επί της 
Λεωφ. Κνωσού 76 και 
60 τετρ. μέτρα επί της 
Εθν. Αντιστάσεως αριθ. 
16. Πληροφορίες' τηλέφ. 
(9897) 22739, Σάββατο

(01) 3232242.
(Ε 125) 1—20

και Κυριακή. 
(Ε463) 1—2-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη οι­
κία με άνετο εσωτερικό κα,ι ε-
ξωτερικο χώρο στις Κάτω 
μις, ΠΛηοιυν ζενοδοχειου 
ψροδιτή». Τηλ. 220203.

(Ε 436)

Γού- 
«Α-

1—5
ΓΚαΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορ 
τα ενοικιάζονται επιπλωμένες, 
λουξ, πρωτοκατσίκητες, δίκλι­
νες για φοιτήτριες ή εργαζόμε­
νες κοπελες. Δίαθετούμε κοινο­
χρήστους χώρους, τηλέφωνο, 
ηΛίακόυς θερμοσίφωνες, δεξα­
μενή νερού κλπ. Πληροφορίες 
οδος Τυρταίου (ΤΑΛΩΣ), τηλ.

(Ε 400) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 καταστήμα­
τα 50-55 και 65τ.μ. στην οδό 
Παπαναστασίου 134, 100 μέ­
τρα από την έκθεση ειδών υ­
γιεινής Στιβακτάκη. Τηλέφωνο 
289945, ώρες καταστημάτων.

(Ε 393) 1—5

ΠΑΝΕΛΑΗΝΙΑ ΑΓβϊϋΣΤίΚΗ
MADHTtKH ΚΙΝΗΣΗ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΜΗΝΥΜΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ- 
ΜΗΝΥΜΑ ΝΙΚΗΣ

Πραγματοποιήθηκαν την. Πα­
ρασκευή 30)10 qi εκλογές των 
Μαθητικών Κοινοτήτων για τρ 
5μελή Μαθητικά Συμβούλια . σ'
ολα 
τοο 
σεις 
σαν

τα Γυμνάσια και Λύκεια 
Νομού μας. Στώ: σμγελεύ- 
των, τμημάτων επικρατή- 
στις συζητήσεις, τα ζητή?.

Σύνδεσμος Σιδηρουργών - 
Χαλκουργών - Ορειχαλκουργών - 
Αλουμ ι νοκατοσκευαστών 
«Ο πωΑΙΣΤΟΣ»

ΚΑΛΕΣΜΑ

Το Διοικητικό Συμβό'υλ ο

γανώνει το Παράρτημα Ηρα­
κλείου του Ελληνοσοδιετικού 
Συνδέσμου Φιλίας. Η εκδήλωση 
θα πραγματοποιηθεί στην αί­
θουσα της Βασιλικής τού Α­
γίου Μάρκου.

ματα της αναβάθμισης του μα­
θήματος, τα εξεταστικό σύστη­
μα, ο θεσμός τού E^iqIou Πο- 
λυκλάδικο’ύ Λύκέίού', τα γλωσ­
σικό πρόβλημα κλπ., χωρίς να 
λείψουν βέβαια οι εξαιρέσεις, 
παρέκκλισης και: υποβάθμισης.

Οι μαθητές και αυτή τη χρο­
νιά ανέδειξον την ΠΑΜΚ ρε Α' 
δύνο'μη (60ο) ο) και. μάλιστα υε 
σημαντική διαφορά από τις"άλ­
λες πορατάξει^, ουνς-χώοντας μια" 
πορεία πολλών χρόνων. Για ήλιλη 
μια φοράίΓΐιβεβαιώθηκξ.η ορθο 
τητα και εγκρ,θηκσν οι θέσεις, και 
οι προτάσεις μας από το Μ^θη 
τικό Κίνημα, οπομοινώνοντας 
τους' «συνδικαλιστές ολίγων ημέ 
ρών» κοι οσους’θέλρυν νμ'χορί 
ζδυννίκες στους αρχηγούς'τούς' 

ί
Ο.ι σύνδιχάλίάτές τηά ΠΑΜΚ 

σνοδϊίχόηκαν σε ηγετικές φυσϊά 
γνωμίές στο χώρο τους, πρώτο 
πόροι yiq' την αλλαγή στσ σχό 
λείο. Η μαθητική νεολαία τού Η 
ρακλείου ψ ήφισε δημοκρατι κά- 
προφευιτικά, όιπως.7η·/ ζ^άξί ό- '· 
λαός του Ηρακλείου, η πρωτοπο 
ριμκή συνείδηση της πατρίδας 
και στέλνοντας μήνυμα νίκης ό’ 
0Λη . την Ελλάδα.

Η νίκη της ΠΑΜΧ θά επούαλη 
φθεί καί την επόμενη Παράσκεύή 
6 Νοέμβρη στις εκλογές γϊσ τα' 
15μέλή· Μάέήτικά' ΣύμβούΧια'^

Όί μα^^Ιές ψηφίζουνΆημοκρα 
τικά"- Προοδευτικά;

Ψηφίζουν ΠΑΜΚ

ΪΟ ΑΡΘΡΟ ΤΟΥ Κ. Γ. ΧΡΟΝΑΚΗ
Μοκχεκι uiw it) oka. 

ριος Βενιζέλο'ς την περίοδο του 
1928 - 1932 και που βρισκό­
ταν σε πλήρη απόδοση το τέ·· 
λος της δεκαετίας του 1930.

Με τρν οργανισμό του νπουρ-

40 εκατ. δολλάρια στο εμπο­
ρικό του ισοζύγιο το χβϋνα 
1939- 1940, με παραγωγή α» 
ποκλειστικά αγροτική.

του
Σωματείου σε συνεργασία με τον 
ΕΟΜΜΕΧ οργανώνει ειδικό σεμι 
νάριο για αλουμινοκατασκευα-

γείον Γεφργίας και αλλούς
σχετικούς νόμους, ίδρυσε σχο­
λεία κατώτατης και μέσης εκ- 
παίδευσης, καθώς και μεταδα- 
τικά για τους αγρότες μας. Ε­
κείνοι που φοιτούσαν στα με* 
ταβάτικά σχολεία έπαιρναν με­
ροκάματο από το κράτος καί 
με τα σχολεία αυτά έμαθαν οι 
αγρότες μας να κλαδεύουν τα 
ελαιόδεντρ και τα άλλα δέντρα. 
Με τα πειραμτικά αγροκτήμα­
τα και ερεύνης που συστήθη- 
καν σε μεγάλες κοινότητες της 
χώρας σε ακίνητα που τα πρόσ 
φεραν οι ίδιες ή το κράτος, α- 
ναπτύχθηκιαν όελτιωμένες οι 
ίτιο αποδοτικές καλλιέργειας, 
όπως τα οψφαλοφάρα, τα κλη. 
μεντίνια, τα καρντινάλε, τ’ α­
χλάδια και άλλα.

Ο πιο πάνω τρόπος ποζραγω- 
γής είναι εκείνος πόν έχέί σή. 
μέρα ανόξγκγη oiKOvopixii'«w^ 
πτυξή της χώβας μας. Να; 
μ ιούρ-Υήσούμέ ιίι« δίκη βάς' πύω 
ραγώγή, να γίνομε τουλάχιστον 
αυτάρκεις σε; τρόφιμά, να μήν 
τα έχουμε όλα εισαγόμενα. Τοζ 
μωρά μας από γεννησημιού 
τους είναι εξαρτώμενά από' το 
εισαγόμενο γάλα Νούνου, ενώ 
η αθηναϊκή κουλτούρα καμαρώ­
νει προδόιλλοντας την ισότητα 
των δυο φύλων την ώρα που 
κάθε πόλη της Αττικής μπο­
ρούσε να εχέί to” δικό της άγε- 
λαδοτροφέίρ.

Οι ττιο παλιοί Ηρακλειώτες
• θυμόμαστε τα εκλεκτά προϊόν- 
I τα της Γεωργικής Σχολής Μερ- 

στες, διάρκειας 32 ωρών, από 9 * σοφάς που ήταν για πολλά
έως 15-11-1987 ,με τα παρακατω 
θέματα:

1) Αλουμίνιο. (Παραγωγή, - 
διότητες, διέλασις)

2) Επιφανειακή προστασία.
3) Αντοχή υλικών.
4) Ποιοτική κατασταση 

κουφωμάτων.
των

χρόνια πρωτοπόρας στις γεωρ­
γικές καλλιέργειες της Κρή­
της.

Ομως για να'πετύχει ό πιό 
πάνω τρόπος οικονομικής ανά­
πτυξης είναι ανάγκη να ανα'- 
βαθμιστεί ο αναπτυξιακός ρό­
λος του υπουργείου Γεωργίας 
και των γεωργικών υπηρεσιών 
της χώρας. Να αξιοποιηθεί το- 
άριστα επιστημονικό δυναμικό' 
του κλάδόν, του 'γεώπόνόυ, τού 
κτηνίατρου κλπ., γιατί δίχως 
τη βοήθειά τους δεν μπορεί ν’ 
αναπτυχθεί η πιο πάνω παρα­
γωγή.

5)
6)
7)
8)
9)

Χρήση καταλόγων 
Επιμέτρηση - ανοχές 
Στοιχεία σχεδίου 
Τυποποιημένες σειρές 
ΣτεγανοποιητΓκά υλικά

ΠΩΛΕΙΤΑ1: 1) Νέα οικοδομή 
(έτος κατασκευής 1987) με πέ­
ντε μονόχωρα διαμερίσματα 
σύνολο 14 κλίνες, θέση Κου- 
τουλουφάρι. Υπάρχει δυνατό­
τητα’ προσθήκης δύο ακόμη 
διαμέρίσμάτών. Τηλ. 281.627 ώ­
ρες γραφείου. 2) Αυτοκίνητο 
ALFA ROMEO τύπου Α33,1500 
CC (QUATRO FOGLIO) εισα­
γωγής με 22.000 χιλιόμετρα. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλέφωνα 
281.627 και 250.940.

(Π 629) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GSA, μο­
ντέλο 86, σέ αρίστη κατάστα­
ση. Τηλ. (0842) 22537.

(Π 628) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο, ρετιρέ, ανεξάρτητο, 
με κεντρική θέρμανση και ηλιό- 
θερμο, οδός Π. Περίδη 30, Α­
τσαλένιο. Τηλ. 233596.

θερμική μόνωση.
10) Ασφάλεια εργασίας.
Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι .6- 

11-87 στα τηλέφωνα: 226-745 
(ΕΟΜΜΕΧ κ. Στεφανάκην) και 
στο Σωματείο 251-635, 251-865.

Ηράκλειο 30-10-87 
Το Διοικ. Συμβούλιο

Τέτοια ήταν η οικονομική 
άνθηση της χώρας που προήλθε 
από τ<χ μέτρα αυτά τρυ Εθνάρ­
χη, που για παράδειγμα, σύμ. 
ψωνα με την σχετική μελέτη 
του Ιδρύματος Ρρκψέλλερ, ο 
νομός μας του Ηρακλείου, ως 
αυτοτελής οικονομική μονάδα 
εξεταζόμενος, είχε περίσσευμα

Οι γεωργικές σχολές — τύ? 
που σχολής Μεσσαράς — θα 
απορροφήσουν ένα μεγάλα αρι­
θμό ανέργων και αν επεχτά- 
θούν θα συμ6άλουν αποφασι­
στικά στην αντιμετώπιση της 
ανεργίας στη χώρα.

Γιάννης Σ. Χρόνάκης

(Ε 386) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα λούξ, ανεξάρτητο, οδός Ε­
πτά νήσου 17. Τηλ. 254045.

(Ε358)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 
τ.μ. στον Αγιο Γεώργιο 
ρακοβούνι). Τηλ. 236874 
τις 9 το βράδυ.

(Ε433)

300 
(Κο- 
μετά

1—5

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκ- 
τάσεως 1.000 τ.μ. με 
τέσσερα ισόγεια κατα­
στήματα στη Λεωφόρο 
62 Μαρτύρων, κοντό στη 
Χανίώπορτα. Τίμή ευ­
καιρίας. Δεκτές σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 282.696.

(Π 630) 1—3’

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τρι- 
• ών κυρίων δωματίων, 5ού ορό­

φου, στην οδό Μητσοτάκη 5.
Τηλ. 224.264.

ί (Ε434) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ- επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες και δωμάτια σε νεό 
κτίστη οικοδομή με κεντρική 
θέρμανση, ηλιακούς θερμοσίφω 
νες, κουζίνες, ψυγεία, τηλεόραση 
και κοινόχρηστους χώρους για 
φοιτητές. Πληροφορίες στον 

• σ' όροφο πάνω α·πό την Ολυμπία 
κή, πλ. Ελευθερίας 19, ώρες γρα 
φείου ή στα τηλ. 223020, 228- 
836, 227817 οικία.

(Ε333) 1—15

Στις 26 Οκτώβρη 1987, ημέρα 
Δευτέρα στο 8ο χιλιόμετρο της 
Εθνικής Οδού Ηρακλείου - Αγ. 
Νικολάου στις 7,30 μ.μ., στο ύ­
ψος του ξενοδοχείου «Αρίνο», 
συνέβη τροχαίο ατύχημα, μετά 
ξύ ενός Ιταλού που οδηγούσε 
αυτοκίνητο τύπου ROVER και ε­
νός Έλληνα πού οδηγούσε Μερ 
σεντές.

Οι δύο κύριοι που μετέφεραν 
τραυματισμένους τον Ιταλό με 
τη γυναίκα του Ελληνίδα Χρυ- 
σούλα Δοκιμάκη όπως και τα 
δύο τους παιδιά στο Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο όπως και οποιοσδή­
ποτε άλλος βοήθησε τηνπερίπτω 
ση, παρακαλούνται να επικοινω 
νήσουν με τα τηλ. 283128 και 
286040 ή στο θεραπευτήριο Α­
πολλώνιο τηλ. 283370 και 223- 
766 εσωτ. 304 για ένα ευχαρι­
στώ.

Στέλιος Μανιδάκης
Σμήβνήζ 20
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ΕΚΥΚΑΟΦΟΡΗΖΕ
Ο νέος Δίσκος - Κασέτα

ΜΕ ΤΟΝ ΓΙΩΡΓΟ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
ΚΡΕΤΑΦΩΝ

Κρητική Εταιρία Δίσκων - Κασετών.

Τηλ. 288758 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
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ΜΙΑ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΣΣΔ

Στοιχείο Σοβιετικής Τεχυοήογίος
Χθες Σήμερα Αύριο.

Νίκη γιο βαθμούς κοι ηθικό 
θέλει σπμεροιο ΟΦΗ κόντρα στην ΑΕΚ

νιιι τπ Λιπαοιιατοποίηοπ αποοοιμάτωυ
ΤΟΝ ΒΜΣΙΑΗ ΜΟΝΙΟΥ - ΓΙΑΝΝΗ ΑΡΓΥΡΟΟΟΥΑΟΥ

Με δωδέκατο παίκτη τον κό­
σμο του, ο ΟΦΗ αντιμετωπίζει 
σήμερα στις 3 μ.μ. στο γήπεδο 
του την ΑΕΚ, για το πρωτάθλη 
μα της Α Εθνικής.

Στοχος της ομάδάς ταυ κ. Γκέ 
ραρντ είναι να πετύχει μια νέα 
νίκη συνεχίζοντας έτσι την πα­
ράδοση. Μια παράδοση, που θέ 
λει να νικάει η ομάδα της πόλης 
μας πάντα, την ΑΕΚ, στα τελευ 
ταία χρόνια.

Πάντως η ομάδα του Ηρακλεί 
ου θέλει την νίκη πάση θυσία, 
όχι μόνο για να ανέβει βαθμολο

γικά, αλλά και για να πάει με 
άλλη ψυχολογία στην Ιταλία, 
προκειμένου ν’ αντιμετωπίσει 
την Ατολάντα.

Βέβαια για να πάρει την νίκη 
αυτή ο ΟΦΗ θα χρειαστεί την 
συμπαράσταση των φιλάθλων 
του που πιστεύεται ότι θα δώ­
σουν ένα εντυπωσιακό παρόν.

Πιθανή ΙΙάδα είναι:
Χοσάδας, Γκουλής, Τσίμπος, 
Τσινός, Ανδριανίδης, Ισης, 
Περσίας, Παπαβασιλείου, Χα 
ραλαμπίδης, Νιόπλιας Σαμα 
ράς.

Στον πάγκο θ'α καθήσουν οι

Σηφάχης, Βσβουλας, Αθανασιά- 
δης, Μαρινάκης, Μιχαλίτσος.

Η ΑΕΚ
Χωρίς ιδιαίτερα προβλήματα 

ήρθε χθες στην πόλη μας η ΑΕΚ 
η οποία θα παίξει πιθανότατα, 
ως εξής: *

Παπαδόπουλος, Βασιλοπού­
λας, Γεωργιάδης, Πεππές, Μα 
νωλάς, Γιάνανιν, Καραγκιο- 
ζόπουλος, Πατίκας, Βασιλά 
κος, Σσββίδης, Νίλσεν.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο Πειραιώτης κ. Γιοννσκουδάκης.

Αντ. Παπουτσάκης.

Γκέρορντ: Περιμένω την Ατολάντο
να ανοιχτεί για να «χτυπήσουμε»

Στη γωνία περιμένει ο προ 
πονητής του ΟΦΗ κ. Γκεραρντ 
την Αταλαντα προκειμένου να 
την «κτυπήσει» παίρνοντας ένα 
καλό αποτέλεσμα που θα οδηγή 
σει τον ΟΦΗ στον επόμενο γύ 
ρο του κυπέλλου κυπελλούχων 
Ευρώπης. Ο τεχνικός της Κρη­
τικής ομάδάς ιμΆωντας στην 
«Π», τόνισε πως υπολογίζει στα 
επιθετικά ανοιγμα,πα της Ατα­
λαντα για να πάρει ένα καλό α 
ποτέλεσμα αφού αναγκαστικά 
δεν 'θα προσέξει την άμυνα.

Πιο αναλυτικά ο Ολλανδός 
Προπονητής του ΟΦΗ μας είπε.

ΕΡΩΤΗΣΗ: κ. Γκέραλντ 
την -ερχόμενη Τετάρτη, δίνετε 
στο Μπέργκαμο τη «μεγάλη μά 
χη», για την πρόκριση· 
Λίγες ωβρες πριν τον -αγώνα τι 
σας απασχολεί περισσότερο, 
παίρνοντας φυσικά υπ όψη το 
Ίι—Ο του πρώτου αγώνα στην 
Τουμπα.

την Χαυντουκ δεν πήγαμε καθό 
λου καλά. Τώρα όμως οι παίχ 
τες μας έχουν περισσότερη πει 
ρα και πήγαμε πολύ καλά στη 
Σόφια όπου χάσαμε από ένα πέ 
ναλτυ στα τελευταία λεπτά. Το

σημαντικό με την Αταλάντα εί
ναι ότι οι παίκτες, πιστεύουν 
ότι μπορούμε να πάρουμε ένα 
καλό αποτέλεσμα εκτός έδρης,
και εάν κρατήσουν αυτή 
πίστη τότε θα πάμε καλά».

Κ. ΒΑΣ

την

Η Ελληνική Τράπεζα Βιομη 
χανικής Ανάπτυξης (ΕΤΒΑ) με 
τά από πρόσκληση της Σοβιέτι 
κής Εταιρείας V)O TEHNOS 
TROYEXPORT, απέστειλε τον 
κ. Γιάννη Αργυρόπουλο υπεύθυ 
νο των προγραμμάτων της ΕΤ 
ΒΑ για τα προγράμματα άξιο 
ποίησης των απορριμμάτων της 
Θεσκήιλονικης, της Ρόδου και 
Καλαματας και τον κ. Βασίλη 
Μανιο, ειδικό στη χιουμοποιη 
ση των οργανικών υπόλειμμά 
των να επισκεφθούν μοναδεσ 
χουμοποίησης απορριμμάτων κι 
άλλες εγκαταστάσεις στη Σοβι 
ετική Ενωση

Η αποστολή πραγματοποιή­
θηκε από 16)9—25)9)1987 και 
περιέλαβε επίσκεψη της μονά 
δας χουμοποίησης απόρριμμά 
των στην πόλη Μινσκ της Δευ 
κορωσίας, επισκέψεις βιολογι 
κών καθαρισμών και μονάδων 
θέρμανσης πόλεων και συζητή 
σεις στη Μόσχα με Σοβιετι 
κούς ειδικούς για κάθε περί­
πτωση.

Ως προς τη διαχείριση των α 
πορριμμάτων γενικά στη Σοβιε 
τική Ενωση έγινε γνωστό ότι 
το μεγαλύτερο ποσοστό των α 
πορριμμάτων οδηγείται σε χω

ΕΚΛΕΓΕΤΑΙ Η Σ.Ε.

Ηρόδοτος και ΕργοτέΛπς 
παίζουν εντός έδροζ

Εντός έδρας αγωνίζονται οι 
ομάδες μας Ηρόδοτος και Εργο 
τέλης οι οποίες μετέχουν στο 
πρωτάθλημα της Γ’ Εθνικής.

- «|
ΗΡΟΔΟΤΟΣ - ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ 

ΣΤΙΣ 3 μ.μ.

ναι ο κ. Τσιρώνης (Αιτωλοακαρ 
νανίας).

ΓΙΟΡΤΑΣΜΟΥ

ΤΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ

ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ

ματερες και το υπόλοιπο σε μο 
ναδες καύσης και χουμοποιη 
σης. Γενικά είναι χαρακτηριστι 
κή η παντελής απουσία κάθε εί 
δους απορρίμματος τόσο από 
τους δρόμους των πόλεων όσο 
και από τους επαρχιακούς δρό 
μους. Σ αυτό πρέπει να συμβά 
λει και το εσωτερικό σύστημα 
συγκέντρωσης των απορριμμά­
των σε κάθε οικοδομικό συγκρό 
τημα, που έχει ως αποτέλεσμα 
τα απορρίμματα να μην εκτίθε 
νται καθόλου στο περιβάλλον.

Ως προς τη χουμοποίηση 
των απορριμμάτων σημειώνε 
ται ότι αυτή άρχισε να εφαρμό 
ζεται μόλις το 1975 με την κα 
τασκευή της πρώτης μονάδάς 
στο Λένιγκραντ. Σήμερα σ ο­
λόκληρη τη Σοβιετική Ενωση 
λειτουργούν εννέα μονάδες χου 
μοποιησης, ενώ βρίσκονται υπό 
κατασκευή άλλες οκτώ. Ακόμη 
σχεδιάζεται η κατασκευή άλλων 
30 μονάδων μέχρι το 2000.

Η Σοβιετική τεχνολογία σχε 
τικά με την επεξεργασία των 
απορριμμάτων που προορίζο 
νται για χουμοποίηση, μπορεί 
να συγκριθεί με την περισσότε 
ρο προηγμένη αντίστοιχη τεχ 
νολογια στο Δυτικό Ευρωπαϊ­
κό χώρο.
Βασικό χαρακτηριστικό της εί­
ναι ότι δε χρησιμοποιεί μύλο 
άλεσης του συνόλου των απορ 
ριμιμάτων που οδηγούνται στη 
μονάδά παρα μόνο για την άλε
ση του οργανικού κλάσματος υλικό.

μετά την απομάκρυνση όλων 
των άλ>·ων υλικών Ενα άλλο 
χαρακτηριστικό τη? 8ival Π 
χρησιμοποίηση του βιοθερμικού 
τυμπάνου τόσο για την ομογε 
νοποιηση του οργανικού κλά 
σματος όσο και για την πρώτη 
βιοαποδόμηση του μέσα σ αυτό 
Ακόμη χρησιμοποιούνται όλα 
τα απαραίτητα συστήματα για 
την αυτόματη διαλογή των με 
ταλικών αντικειμένων των 
γυαλιών και των πλαστικών, 

Η αξιοποιση του τελικά 
διαχωριζόμενου οργανικού κλά 
σματος, γίνεται κατά εντελώς 
διάφορο τρόπο από τον κλασί 
κό που εφαρμόζεται στη Δυτι­
κή Ευρώπη. Συγκεκριμένα το ο 
ργανικό κλάσμα, πριν ακόμη ν 
ολοκληρωθεί η βιοαποδόμησή 
του, μεταφέρεται στα θερμοκή 
πια και απίνωνεται στην επιφά 
νεια του εδάφους σε πάχος 20 
CM. Ετσι κατα τη διάρκεια της 
βιοαποδομησης του μέσα στο 
θερμοκήπα με την παραγόμενη 
an αυτό θερμότητα θερμαίνεται 
το έδαφος και ο χώρος του θε 
ρμοκηπιου. Την επόμενη καλλι 
εργητική ρεριοδο το)υ βιοαπο 
δομημένο (χωνεμένο) πλέον ορ 
γονικό υλικό (COMPOST) α­
πομακρύνεται από τα θερμοκή 
πια και αξιοποιεϊται με τον 
κλασικό τρόπο ως εδαφοβελτιω 
τικό σε υπαίθριες καλλιέργειες 
ενο> στα θερμοκήπια μεταφέρε 
ται κα πάλι αχώνευτο οργανικό

ΣΕ νέα φάση μπαίνει από αύριο ο αγώνας για τη διεκδίκηση 
της ίδρυσης στο Ηράκλειο Μεταβατικής Έδρας του Εφετείου. Κι 
ίσως να μην τσχομε ακόμη καταλάβει, αλλά το θέμα δεν είναι «ε­
παγγελματικό» στενά, δεν αφορά μόνο τους δικηγόρους. Έχει σχέ 
ση με όλους τους κατοίκους των δύο ανατολικών Νομών της 
κΡήτης. ΓΓ αυτό κι η πρόταση της στήλης είναι να γενικευτεί ο 
αγώνας με τη συμμετοχή όλων των τάξεων και τωνστρωμμάτων. 
Αρχή μπορεί να γίνει με την αυριανή σύσκεψη.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ σε σχόλιο μας έστειλε ο πρόεδρος του Λιμ. Τίσμεί 
ου κ. Μαν. Βασιλάικης, την οποία ευχαρίστως καταχωρούμε, εκ­
φράζοντας κάθε επιφύλαξη για να επανέλθομε μόλις έχομε νεώ- 
τερα στοιχεία:

«Κύριε Δ)ντά, απαντώντας σε σχόλιο που δημοσιεύθηκε στην 
εφημερίδα σας στις 18-10-1987 στη στήλη «Χθες - Σήμερα - Αύ­
ριο» σας κάνουμε γνωστό ότι, από αυτοψία που διενεργήσαμε 
έγκαιρα στην περιοχή Λινοπεραμάτων, διαπιστώσαμε ότι τα εκ- 
τελούμενα από τη ΔΕΗ έργα στην περιοχή αυτή, βρίσκονται μέ­
σα στα όρια ιδιοκτησίας της που από την πλευρά της θάλασσας 
συμπίπτουν με την υφιστάμενη περίφραξη η οποία είναι συγχρό 
νως και το όριο της Γραμμής Παραλίας και της Χερσαίας Ζώνης 
Λινοπεραμάτων. Είναι αναμφισβήτητο λοιπόν ότι δεν υπάρχει κα 
ταπάτηση Αιγιαλού, ούτε φυσικά και σχετική απόφαση επιτρο 
ιπής Αιγιαλού η οποία άλλωστε είναι επιτροπή που συστήνεται μό 
νον για τον καθορισμό των γραμμών αιγιαλού και Παραλίας χω­
ρίς να έχει παραπέρα αρμοδιότητες: Με τιμή

Ο Πρόεδρος του Λ.Τ.Η.
Μανόλης Βασιλάκης

■ Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ Αστυνομία Ηρακλείου ενημερώνει τους κατοί­
κους της Φορτέτσας ότι από 1 Νοεμβρίου 1987 (σήμερα) και α­
πό ώρα 07.00’ π.μ. ο ΟΠΕ θα πραγματοποιήσει εργασίες στην πε 
ριοχή της Πάνω Φορτέτσας, με αποτέλεσμα να διακοπεί η κυ­
κλοφορία των αστικών λεωφορείων.

ΓΚΕΡΑΡΝΤ: «Εγώ νομίζω 
ότι το σκορ Γ—0 στο πρώτο 
παιχνίδι είναι ένα καλό απότέ 
λεσμα, και κυρίως το γεγονός 
ότι διατηρήσομε την εστία μας 
ανέπαφη είναι σπουδαίο για 
μας. Δυστυχώς πάμε στο Μπερ 
γκάμο χωρίς τον Τσινό. Αυτός 
ο παίχτης είναι πολύ σπουδαί 
ος για την ομαδα-, αλλά πρέπει 
να βρούμε ίμια άλλη λύση και 
νομίζω ότι ταπαιδια που θα παί 
ξουν θα παλέψουν και πιστεύω 
ότι θα φέρουμε ένα καλό αποτέ 
λεσμα»

ΕΡΩΤΗΣΗ: Εχετε καταλήξει 
με ποιο τρόπο θα καλύψεται το 
κενό του Τσινού;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: «Σίγουρα μπο 
ρούμε να παίξουμε με τρεις άλ 
λους παίκτες στη θέση του λί- 
ιμπερο, όπως ο Μιχαλίτσος, ο 
Πατεμτζής και ο Ισης αλλά 
θα δούμε μετά το ματς με την 
ΑΕΚ τι θα κάνουμε».

ΕΡΩΤΗΣΗ: Θεωρείτε ότι το 
1—0 του πρώτου αγώνα είναι 
ένα καλό αποτέλεσμα. Που στη 
ρίζεται αυτή την αισιοδοξία.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: «Εγώ ήξερα 
πριν τον αγώνα στην Τούμπα, 
ότι η Αταλαντα έχει μια καλή 
άμυνα και σίγουρα ένα σκορ 2 
—0 θα ήταν καλύτερο αλλά εί 
ιμαι ευχαριστημένος με ro 1—0 
γιατί εγώ νομίζω ότι η Αταλά 
ντα πρέπει να παίξει στο Μπέρ 
γκάμο με περισσότερους παί 
κτες μπροστά και ελπίζω πως ε 
μείς 'θα έχουμε περισσότερο χω 
ρο να αναπτυχθούμε, και να 
τους δημιουργήσουμε πρόβλημα 
τα».

ΕΡΩΤΗΣΗ: Δηλαδή πιστεύε 
Ται πως αν η Αταλαντα ανοι 
χτεί για γκολ Θα αντιφιετωπίσει 
προβλήματα στην άμυνα.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: «Οι Ιταλικές 
ομάδες μπορούν να παίζουν με 
στόχο να μην δεχθούν γκολ 
και ναπάρουν ένα καλό αποτέ 
λεσμα. Αυτό, είναι το πρόβλη­
μα για την Αταλαντα, επειδή 
αυτοί πρέπει να παίξουν λίγο 
περισσότερο μπροστά, αλλά πα

Χωρίς τον τιμωρημένο Φου- 
ατανάικη και τους τραυματιίες 
Μάρταβατζή, Σεκέρη και Αποστο 
λάκη, ο Ηρόδοτος αγωνίζεται 
σήμερα στις 3 μ.μ. στο γήπεδό 
του με την Προοδευτική.

Στόχος της ομάδας του Κώστα 
Παπαθεοφάνους είναι να διατη 
ρήσει το αήττητο. Πιθανή 11ά- 
δα είναι η εξής:

Χανιωτάκης, Βοργιάς, Ασλά- 
νης, Μανιός, Πρωτογεράκης, Τσι 
ράκος, Κοιλιάρας, Αγαπητός (I- 
ώσηφϋίδης) Κουτσάκης, Καμί- 
τσης, Λάμπρου.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι: 
Γιαμαλά-κης, Κεφιαλούκος, Κώτ- 
της και Περάκης.

Ο Ηρόδοτος βρίσκεται στην 
πρώτη θέση της βαθμολογίας με 
9 βαθ. (τέρματα 8—4) ενώ η 
Προοδευτική 3η με 8 βαθμούς 
(τέρμ. 10—6).

Διαιτητής στον αγώνα θα εϊ-

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ - ΚΕΡΚΥΡΑ 
ΣΤΙΣ 11 ΤΟ ΠΡΩΙ

Αποφασιστιικό παιχνίδι για την 
παραπέρα πορεία- του στο πρω- 
τάθληιμα δίνει σήμερα στις 11 το 
πρωί στο γήπεδο του ο Εργοτέ 
λης με αντίπαλο την ισχυρή Κέρ 
κυρα.

Όλοι ξέρουν —κυρίως οι παί 
ικτες — πόσο σπουδαίο είναι αυ 
τό το παιχνίδι και γι’ αυτό θα 
'κάνουν το παν για να το κερδί 
ισουν. Πιθανή ΙΊάδα είναι η ε­
ξής:

Χαλκιαδάκης, Φραγκιαδάκης, 
ΙΜαμάκας, Πασσάς, Πετράκης I., 
ίΚαρέλης, Χατζήπαναγιώτου, Νιό 
πλιας, Φρουδαράικης, Ντάγκινης, 
Πετράκης Γ.

Αναπληρώματιικοί θα είναι οι:, 
ιΚιοκόλης, Μερταράκης, Μαυρής, 
'και Σπινθάκης.

Ο Εργοτέλης βρίσκεται στην 
τελευταία θέση τγ|; βαθμολογίας 
με 1 βαθμό (τέρματα 5—12) ε­
νώ η Κέρκυρα στην 7η θέση με 7 
Ιβαθμ'. (τέρμ. 7—5).

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Νικάς (Μεσσηνίας).

Η Συντονιστική Επιτροπή 
γιορτασμού της 14ης επετείου 
της εξέγερσης του Πολυτεχνεί­
ου, θα εκλεγεί την Τρίτη στις 
7 το απόγευμα, σε σύσκεψη 

που θα πραγματοποιηθεί στο 
Πανεπιστήμιο. Στη συνάντηση 
έχουν κληθεί οι φοιτητικοί και 
σπουδαστικοί σύλλογοι. Την 
πρωτοβουλία έχει ο Σύλλογος 
της Ιατρικής.

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ
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Τα πρωταθλήματα βόλεϊ
Αρκετά ενδιαφέρουσες συναν­

τήσεις περιλαμβάνει σήμερα το 
πρόγραμμα των πρωταθλημάτων 
Βόλε’Γ Κρήτης. Αναλυτικά:

ΠΑΙΔΩΝ
ΣηΤειάκός — Γιούχτας στις 4 

στη Σητεία.
ΕΦΗΒΩΝ

Σητειακός — Γιούχτας στη 1 
στη Σητεία.

ιΓΕΗ — Αθλεση στις 2 στο

'κλειστό της πόλης μας
ιΚύδων — Αρκάδι στις 11 στα 

Χανιά.
βενιζέλος — ΟΑιΧ στις 2,30 

στα Χανιά.

ΝΕΑΝΙΔΩΝ
!ΓΕΗ —Αθλεση στις 12,30 στο 

κλειστό της πόλης μας.
Κάδων — Αρκάδι στις 5 στα 

Χανιά.

ΗρόδοτοςΟλυμπιακός Β. 
γιο την Α' Εθνική ρπόσκετ

ράλληλα πρέπει να- 
πολυ στην άμυνα»

ΕΡΩΤΗΣΗ: Είναι 
παιχνιδ1 που δίνεται 
σας στα πλαίσια των 
κών υποχρεώσεων

προσέξουν

το τρίτο 
εκτός έδ- 

' Ευοωπαι- 
του ΟΦΗ.

Πέρυσι είχαμε την βαρεία ήττα 
από την Χαυντουκ, φέτος το 1 
—0 στη Σόφια από τη Βίτοσα. 
Την Τετάρτη τι θα γίνει με την 
Αταλάντα;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: «Πέρυσι με

Σήμερα στις 11 το πρωί στο 
κλειστά της πόλης μας η γυναι­
κεία ομάδα μπάσικετ του Ηραδό 
του θα αντιμετωπίσει τον Ολυμ­
πιακό Βόλου στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος της Α’ Εθνικής.

Πολλά προβλήματα αντιμ-ετω
Πίζει για το παιχνίδι αυτό ο 
προπονητής της ομάδας κ. Μ. 
βλαχάκης. Συγκεκριμένα θα του 
λείψουν η Ρ. Κούτρα πο-υ είναι 
τραυματισμένη και οι Ρινα-κάκη, 
Σαλούστρου και Γιαουρτά, οι 
οποίες απουσιάζουν από τις προ 
πονήσεις για διάφορους λόγους.

Έτσι στην διάθεση του υπάρ 
χουν οι εξής παίκτριες:

Κ ατ αλα γ α ρ ι α νού, Πετσαλάκ η, 
Δια-κουμά'κη, Ρ. Γεωργιτσάκη, Μυ 
στίλογλου Τριαλώνη Χατζηελευ- 
θερίου, Π. Γιαουρτά.

ΤΑ ΤΟΠΙ ΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

Για το τοπικό πρωτάθλημα Αν 
δρών Α’ Κατηγορίας σήμερα στις 
4 στο κλειστό της πόλης μας θα 
παίξει ο Εργοτέλης με τον Σητεία 
κό. Διαιτητές θα είναι οι κ.κ. I. 
Ναλετάκης και Ευαγγελινός.

• Ο Ερασιτ. ΟΦΗ αγωνίζεται 
ισήμιερα στις 10,30 το πρωί στα 
ιΜάλια με την αντίστοιχη ομάδα 
της ΑΕΚ γιο το πρωτάθλημα με 
ταξύ των ομάδων που ίδρυσαν 
οι ΠΑΕ. Ο προπονητής της ομά 
δας τής πόλης μας κ. Ναλμπάντης 
0ά στηριχθεί στους παρακάτω 
παίκτες: Αγαπάικη, Χατζησεβα- 
στά, Αρβανιτάκη, Χνάρη, Κ'αλα 
φάτη, Πίτσο Πασπαράκη Παπα 
ματθαιάκη.Δ., Κατσαρό, Φιαγκου 
σάκη, Ξυλούρη Καγιαμπάκη Σφα 
κιιαγήκη Ζαχαριουδάκη Παπαδά­
κη και Τζανή.
• ΑΥίΡίΙΌ το απόγευμα στην 

αίθουσα' κάτω από την ανατολι 
κή κερκίδα του γηπέδου του Ο. 
Φ.Η. θα γίνουν οι αρχαιρεσίες 
για ανάδειξη νέου Δ.Σ. του Συν 
'δέσμου Φίλων ΟΦΗ.

• Ο I. Πετράκης νικώντας στο 
τελικό . του τουρνουά μπιλιάρ 
δου που διοργάνωσε με επιτυχία 
το Ρο'Γα'λ Κλαμπ, τον Πασπαρά 
κη, πήρε το Κύπελλο. Τρίτος ήρ 
θε ο Λογοθέτης.
• Η αθλήτρια της ΠΕΗ Πεωρνι 

λαδάκη αγωνίζεται σήμερα' υε 
την Εθνική ομάδα ξιφασκίας στο 
Ρούσε της Βουλγαρίας στα πλαί 
σια διεθνών αγώνων γυναικών.
• ΑΥΡΙΟ στις 3 στο γήπεδο 

της ΕΠΣΗ η Μικτή ομάδα της 
Ένωσης θα κάνει προπόνηση και 
για τον σκοπό αυτό καλού-νται 
οι παρακάτω παίκτες: ΟΦΗ: Πα 
ιπαδάκης, Καλαφάτης, Κατσαρός 
Ηρόδοτος: Καρυωτάκης, Μ'αρτα 
βατζής. Εργοτέλης: Αναγνωστό 
πουλος, Μαυρής. ΠΟΑ: Μπινιχά 
κης, Μηλιαράς I., Καρδουλάκης. 
Εθνικός: Μα-κράκης, Βλατάς. Ε­
ΓΟΗ: Μπαστουνάς, Σακσβέλης, 
Σακαβέλης III. ΑΟΚ: Ζαμπετάκης. 
ΑΟΤ: Καρταλιανά'κης. ΑΕΚ: Μεσ 
σαριτάκης. ΠΑΝΟΜ: Ρσυσσάκης 
Βλαστός, Πετράς. Δόξα: Καρβε
λάς.
«ης.

Ολυμπιακός Χερσ: Κοντά- 
Ροδιά: Σταματάκης.

Νοσοκομείο π Μινωϊκπ
Τα τοπικά πρωταθλήματα παίζει έκτος με ιρωοτπρα
Δώδεκα συναντήσεις θα γίνουν 

σήμερα για τα τοπικά πρωταθλή 
ματα Α' και Β’ Κατηγορίας. Συγ 
ικεκριμένα το πρόγραμμα έχει ως 
ίξής:

Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΠΑΝΟΜ— ΠΟΑΛ, γήπεδο 

Μαλλιών, διαιτητής ο κ. Ταβε 
ρναράκης, επόπτες οι κκ. Μα 
ρουδης και Σηφάκης.

Ρωμανός — Μαραθώνας, γή­
πεδο Εληάς, διαιτητής ο κ. Θέ 
μελής, επόπτες οι κ.κ. Μ. Χρυ 
σάς και Κοκκινάκης.

Δειλινά — Τεφέλι, γήπεδο 
ΕΓΟΗ, ωρα Ιΐπ.μ. διαιτητής ο 
κ. Σηφάκης, επόπτες οι κ.κ. Ξα 
γοραράκης και Κοκκινάκης.

Διαγόρας — Θέρισσος, γήπε 
δο ΑΕΚ ωρα 11 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Παγωμενάκης, επόπτες οι 
κκ. Παπουτσής και Μαράκης.

Ηρακλής — Δαμάστα, γήπε 
δο ΕΠΣΗ, ώρα 11πμ., διαιτη­
τής ο κ. Καζαντζιαν, επόπτες οι 
κ.κ. Καλογιαννάκης και Βασι 
λειαδης

Με 13 παίκτες και με τον κ. Βα 
κάλογλου για πρώτη φορά στον 
πάγκο της, η Μινωική αγωνίζεται 
σήμερα το απόγευμα στον Ταϋ 
ρο με τον Φωστήρα για το πρω 
τάθλημα της Δ' Εθνικής.

Έτσι η 11άδα είναι η εξής:
Αλεξάκης, Γιαννί'κας, Καλογρι- 

δάκης, Δουμάνης, Μαργέτας, Πα 
ρτάλης Τζωρτζακάκης, Πατερά- 
κης Κεφαλογιάννης Ασσαριωτά- 
κης, Μαρκάκης. Αναπληρωματικοί 
οι: Αντωνάκης και Βάβουλας.

θα απουσιάσουν οι τιμωρημέ

νοι Τζαμούσης και Μυλωνάκης, 
και οι τραυματίες Σεκέρης, Γενι- 
τσαρίδης, Γιοπιτζόγλου Στρατόν 
τωνάκης και Ρολάκης.

Η Μινωική βρίσκεται στην τε 
λευταία θέση της βαθμολογίας 
με 1 βαθ. (τέρμ. 4—14) ενώ ο 
Φωστήρας στην 7η με 6 βαθ. 
(τέρμ. 8—5).

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Ρηγούτσος (Κυκλάδων).

Αστέρας — ΑΟΤ, γήπεδο 
Μυρτιάς, διαιτητής ο κ. Καλό 
γιαννακης, επόπτες οι κ.κ. Καφέ 
τζάκης και Καζαντζιάν.

ΟΦΑΜ— Ανθεστκον, γήπεδο 
ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Τερεζά 
κης, επόπτες οι κ.κ. Στεφανά 
κης και Μαράκης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Δαίδαλος — Δόξα, γήπεδο 

ΠΟΑ, ωρα Ι’ΐπ.μ. διαιτητής ο 
κ. Παπαδοβασιλάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Μαρουδης και Μ Χρυ 
σος.

Πύργος — Αστραπή, γήπεδο 
Πύργου, ωρα 3-.ιι.μ., δαιτητής ο 
κ. Σαιτάκης, επόπτες οι κ.κ 
ΧουρσΕνιδης (cor Σπυριδακης

Μοίρες — Ολυμπιακός, γήπε 
δο Μοιρών, ωρα 3μ..μ. διαιτη 
τής ο κ. Ιωαννίδης, επόπτες οι 
κ.κ. Παξιμαδας και Αντωνακά- 
κης.

Κόρακας — Ραύκος γήπεδο 
Πόμπιας ωρα 3μμ. διαιτητής ο 
κ. Χιντιράκης, επόπτες οι κ.κ 
Μερκουλίδης και Παγωμενάκης

Γιουκτας — ΟΦΑ, γήπεδο Α 
ρχανων ωρα 3μ.μι., διαιτητής 
ο κ. Κωνιωτάκης, επόπτες οι κ 
κ Μαστοριδης και Διαλεκτάκης

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

1-11-87
Ν. Υόρκης 131,508 136,931
Δ. Γερμανίας 75,612 78,730
Γ αλλίας 22,599 23,521
Αγγλίας 225,186 234,472
Ελβετίας 92,304 96,072
Ολλανδίας 67,315 70,085
Ιταλίας 10,294 10,718
Δανίας 19,621 20,428
Αυστρίας 10,756 11,199
Σουηδίας 21,152 22,022
Νορβηγίας 20,002 20,825

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΠΟΡΟΥ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

Εις Πόρον Ηρακλείου

Δευτέρα 2 Νοεμβρίου:
Ώρα 5 μ.μ., Εσπερινός
Τρίτη 3 Νοεμβρίου:
Ώρα 7 π.μ. Όρθρος - θεία Λει 

τουργία. ιερουργούντος του Πα 
νοσιολ. Αρχιμ. Νέκταρίου Παπα 
δάκη, Πρωτοσυνκέλλου της Ιε- 
ράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης.

(Το Εκκλησ. Συμβούλιον)

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΓΕΩΡΓΙΟ ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ
θανόντα κηδεύομε σήμερα και ώρα 11: π.ιμ. από την οικία 
μας οδός Φιλίππου 6, Συν)σμός Δημητρίου:. Η νεκρώσιμη 
ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος 
Πατελλών.
Ή σύζυγος: Ελένη Κουκουλάκη,
Τα παιδιά: Νίκος και Δωροθέα ΚουκουλάΙκη, Γιάννης και 
Ιωάννα Κουκουλάκη.
Τα αδέλφια: Βιργινία χα- Μ>ιχ. Παπυράκη, Νίκη χα Παν. Κο 
κολάκη, Γεωργία και Χαραλ. Αγγείλσπουλος, Νικολ. και 
Ριρίίκα Κουκουλάκη, Βασίλειος και- Μαρία Βλαχάκη, θωμάς 
καιΐ Αθηνά Βασιλάκη, ΜΙιχ. και Ελένη Βασιλάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΝΕΑΑπο τη Δευτέρα στα 9 i SkM 
Μία «Παγκόσμια Πρώτη»

Μιλάει 
ο ΜΙΧΑΗΛ

ΓΚΟΡΜΠΑΤΣΩΦ 
για την

"ΠΕΡΕΣΤΡΟΙΚΑ”
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

«ΚΥΡΙΑΚΟΣ»
Ανακοινώνει στην αξιότιμη πελατεία του ότι

θα παρατείνει, κλειστό από τη Δευτέρα

Το βιβλίο σταθμός 
του Σοβιετικού ηγέτη 
που περιμένει όλος ο κόσμος 
και που εξασφάλισαν
ΤΑ ΝΕΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ
για την Ελλάδα
πριν από την έκδοσή του

2 Νοεμβρίου, μέχρι 3 Δεκεμβρίου.

Διανομή ΚΑΘΑΡΟΥ και ΑΚΑΘΑΡΤΟΥ 

Πετρελαίου, κατ' οίκον.

Παράδοση αυθημερόν

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ
Τηλ. 230602, οδός Πατελλάρου και Σμπώκου.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προς τους κ.κ.

1 .— Αμανάκη Μαρία
2 .— Πατελάρου Μαρία
3 .— Ευαγγ. Φωτεινάκη (Κληρ. του Ν. Μεταξάκη)
4.· Μαρία Λεστάίκη
5 .— Μόρια Μαλαγκωνιάρη
6 .— Ιωάν, και Ζαφείρω Λαμπράκη
7 .— Κίληρ. ίωάν. Χαραμπά'κη
8 .— Λάμα Αγγέλα
9 .— Αφοί Καταρτσόγλου

10 .— Ιωά ν. Ζαμπετάκη
ΤΙ. Δημ. Μοσχολάκη
12 .— Αφροδίτη Δουραντζή - Τζουρετζή
13 .— Αλκιβ. Καρτσαφός

Έχοντας υπόψιν
1 .— Την με αριθμ. 19032) 1966 απόφαση του κ. Νομάρ­

χη Ηρακλείου (ΦΕΚ 1914)66) που χαρακτηρίζει ως επειγού 
σης ανάγκης την εφαρμογή του ρυμοτομικού σχεδίου της 
πόλης Ηρακλείου και στην οδό Μίνωος.

2 .— Το άρθρο 3 του 26)5)1924 δ)τος περί εκτελέσεως 
του άρθρου 37 του από 17-7-Τ923 Ν.Δ. «περί σχεδίων πό­
λεων κ.λ.π.»

Καλούμε τους παραπάνω ιδιοκτήτες να προσέλθουν στα 
Γραφεία της Πολεοδομίας του Δήμου Ηρακλείου (Μέγαρο 
Πλατείας Δασκαλόγιάννη, 3ος όροφος) κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες 12 π.μ. — 2 μ.μ. για να λάβουν γνώση 
της υπ' αριθμ. πρωτ. Τ.Π. 5362)1987 απόφαση της κ. Νο­
μάρχης Ηρακλείου με την οποία κυρ(ώνεται η υπ' αριθμ. 
11)87 πράξη προσκυρώσεως ρυμοτομήσεως και αναλογι­
σμού αποζημιώσεως σε τμήμα της οδού Μίνωος.

Ηράκλειο 16-ΚΓ87
Ο Δ) ντής Πολεοδομίας και Πολεοδομικών 

Εφαρμογών Ηρακλείου 
Κων)νος Σχιζάκης 

Αρχ. Μηχ., με Α' βαθμό

ΣΩΜΑ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΟΔΗΓΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
To Ton. Συμβούλιο του ΣΕΟ

με χαρά θα σας δεχθεί τη
Δευτέρα 2 Νοεμβρίου στο ξένο 
δοχείο «Ατλαντίς» στις 5,30 για 
ένα ευχάριστο απόγευμα.

ΖΗΤΑ ΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ
ΤΩΝ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΩΝ

Ο μικρός Απόστολος Τέτος, 
γιός του παλαίμαχου ποδοσφαι 
ριστή Βέροιας Τέτου Αντωνίου, 
ζητά την βοήθειά σας για να 
γίνει καλά.

Τ.θ. Α. 603608)96, Μελική 
Ημαθίας.

Συγκλονιστικές αποκαλύψεις για:

ΣΤΑΛΙΝ

ΜΠΡΕΖΝΙΕΦ
Οι συνομιλίες του με:

ΕΚΑΒΗ
ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

ΧΡΟΥΣΤΣΩΦ

ποί ®α

ΡΗΓΚΑΝ
ΟΑΤΣΕΡ 
ΜΙΤΤΕΡΑΝ

ιέ**0 
εττοΧπ

• Οικονομία στην κατανάλωση
• Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου.
• Κομψό στην εμφάνιση.
• Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο 

για να μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

Αντιπρόσωπος Κρήτης
ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Αμαλθείας 5 (Πάροδος 1821)
Τηλ. 241-241, Ηράκλειο


